
Lot 1 
HORNBY 00 gauge Steam Locos comprising: R374 Battle of Britain Class 4-6-2 “Spitfire” Loco and Tender No. 21C166 SR
green, R264 Class 9F 2-10-0 “Evening Star” Loco and Tender No. 92220 BR lined green late crest, R239 Class 4P 2-6-4 Tank
Loco No. 42363 BR lined black early crest. Good Plus to Excellent in Good to Good Plus Boxes (3)
Estimate: 80 - 120

Lot 2 
HORNBY 00 gauge R369 Class 110 3-Car DMU BR green Train Pack containing: Power and non-Power Trailer Cars and
Centre Car, R357 A1A-A1A Type 2 Diesel Electric Loco No. D5572 BR green, Class 9F 2-10-0 Loco and Tender black
(undecorated in incorrect Box). Good to Good Plus in Fair to Good Boxes (3)
Estimate: 80 - 120

Lot 3 
WRENN Rolling Stock comprising: W6001A brown and cream Pullman Parlour Car No. 87, W5053 Utility Van BR brown,
W4316 Horse Box BR maroon, W5085 Utility Van LMS crimson. Excellent in Good Plus to Excellent Boxes, also 2 x W4305X
10T Passenger Fruit Vans. Good Plus in incorrect Wrenn Boxes (6)
Estimate: 80 - 120

Lot 4 
TRIANG 00 gauge 6-Car Blue Pullman Diesel Unit comprising: Power and non-Power Trailer Cars and 4 x Centre Cars. Good
to Good Plus.
Estimate: 60 - 90

Lot 5 
HORNBY 00 gauge Coaches comprising: R233 brown and cream Pullman Brake Coach, 2 x R483 BR maroon Composite
Coaches, R484 BR maroon Brake Composite Coach, R174 Bogie Luggage Van SR Olive green, R445 Brake Coach SR green,
R409 BR Ex LNER Composite Coach crimson and cream, R443 LNER Teak Brake Coach with “Flying Scotsman” Coach
Boards, R449 LNER Clerestory Brake Coach. Excellent in Good to Excellent Boxes (9)
Estimate: 60 - 90

Lot 6 
BACHMANN 00 gauge Coaches comprising: 34-350 63ft. Thompson BG Full Brake Coach maroon, 34-426 63ft. Thompson
Composite Brake Coach maroon, 34-651 63ft. Thompson BG Full Brake Coach crimson and cream, 34-375 63ft. Thompson
2nd Corridor Coach crimson and cream, 34-386 63ft. Thompson 1st Corridor Coach crimson and cream. Excellent in Good
Plus to Excellent Boxes (5)
Estimate: 40 - 60

Lot 7 
MAINLINE / REPLICA RAILWAYS 00 gauge Coaches comprising: Mainline 4 x BR crimson and cream, Replica Railways 4 x
BR maroon, 1 x SR green. Good Plus to Excellent in Good to Good Plus Boxes (9)
Estimate: 50 - 80

Lot 8 
MAINLINE / AIRFIX / JOUEF / LIMA 00 gauge Locos comprising: Airfix 54123-9 Class 4F Fowler 0-6-0 Loco and Tender No.
44454 BR black, Jouef 8913 1CO-CO1 Diesel Loco BR green, Lima 205239A2 Class 31 Diesel Electric Loco No. D5500,
Mainline 37-057 Class 7P 4-6-0 Loco and Tender renamed and renumbered “Royal Engineer” No. 46109 BR lined green.
Good to Excellent and Boxed (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 9 
HORNBY / LIMA / TRIANG plus other 00 gauge Goods Rolling Stock comprising: 30 x various types to include Tank Wagons,
Private Owner, Mineral, Hopper plus others. Good to Good Plus (30)
Estimate: 50 - 80

Lot 10 
HORNBY / AIRFIX / GRAFAR plus other 00 gauge Coaches and Parcel Vans comprising: 15 x various types and liveries to
include 12 wheel Restaurant Car BR maroon, Royal Mail Coach maroon, 3 x Parcels Vans plus others. Good to Excellent (15)
Estimate: 60 - 90

Lot 11 
HORNBY / LIMA / GRAFAR plus other 00 gauge Coaches comprising: 15 x various types and liveries to include 3 x Pullman
Cars brown and cream, BR maroon, BR crimson and cream plus others. Good to Excellent (15)
Estimate: 60 - 90

Lot 12 
MAINLINE / HORNBY / KIT-BUILT 00 gauge 2-rail Steam Locos comprising: 4-6-0 Loco and Tender No. 45691 BR lined
green, 2 x 4-6-2 “Aries” Locos and Tender No. 70016 BR lined green, 0-4-0 Tank Loco black, 4-6-2 “Duchess of Gloucester”
Loco and Tender No. 46225 BR maroon. Note: Most Locos have been modified / converted etc. to 2-rail. Good (5)
Estimate: 70 - 100
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Lot 13 
MAINLINE / TTR / KIT-BUILT 00 gauge 2-rail Steam Locos comprising: 4-6-2 Loco and Tender No. 34042 BR lined green,
2-6-0 Loco and Tender No. 2905 LMS black, 4-6-2 Loco and Tender No. 34051 BR green, 2-6-4 Tank Loco No. 80054 BR
lined black, 4-6-2 “Sun Chariot” Loco and Tender No. 60527 BR lined green. Note: Most Locos have been modified /
converted etc. to 2-rail. Good (5)
Estimate: 70 - 100

Lot 14 
HORNBY / TRIANG 00 gauge Steam and Diesel Locos comprising: 2-6-4 Tank Loco No. 82004 BR lined green, 4-4-0 Loco
and Tender No. 690 LMS lined black, Class 31 Diesel Electric Loco No. D5572 BR green, 0-6-0 Loco and Tender black. Fair
to Good in Storage Trays (4)
Estimate: 50 - 80

Lot 15 
LIMA 00 gauge 15 x Bogie Rolling Stock to include BR maroon Coaches, BR Parcels, Siphon G plus others. Good Plus to
Excellent in Good Boxes (15)
Estimate: 80 - 120

Lot 16 
LIMA 00 gauge 14 x Bogie Rolling Stock to include BR maroon Coaches, BR crimson and cream Coaches, Parcels plus
others. Good Plus to Excellent in Good Boxes (14)
Estimate: 80 - 120

Lot 17 
HORNBY / TRIANG / WRENN plus other Goods Rolling Stock comprising: 18 x various types to include 4 and 6-wheel
Tankers, BR brown Ferry Vans, Brick Wagon plus others. Good to Good Plus (18)
Estimate: 50 - 80

Lot 18 
HORNBY / LIMA / TRIANG 00 gauge Selection of Locos and Rolling Stock all for spares or repair together with some
Accessories, Track, Hydraulic Buffer Stops, H&M Command Module, Empty Loco and Coaches Boxes and Magazines. (Qty.)
Estimate: 50 - 80

Lot 19 
MAINLINE / GMR / AIRFIX 00 gauge 14 x Bogie Rolling Stock to include BR maroon Coaches, BR crimson and cream
Coaches, 2 x Siphon G. Good Plus to Excellent in Fair to Good Boxes (14)
Estimate: 80 - 120

Lot 20 
HORNBY / MAINLINE / AIRFIX / LIMA 00 gauge 11 x Goods Rolling Stock to include: Hornby R739 75T Breakdown Crane Set
red (4 Jacks present), plus Hopper Wagon, Horse Box, Express Dairy Wagon plus others. Good Plus to Excellent and Boxed
(11)
Estimate: 50 - 80

Lot 21 
HORNBY / LIMA / KITMASTER / HORNBY DUBLO plus other 00 gauge Coaches comprising 15 x various types and liveries to
include Hornby Dublo Superdetail SR Suburban Brake Coach, Pullman Brake Car brown and cream, Royal Mail Coach plus
others. Good to Excellent (15)
Estimate: 60 - 90

Lot 22 
TRIANG / KITMASTER plus other 00 gauge Coaches comprising: 15 x various types and liveries to include BR maroon, SR
green, BR crimson and cream plus others. Fair to Good (15)
Estimate: 60 - 90

Lot 23 
HORNBY / LIMA / HORNBY DUBLO 2-rail 00 gauge Locos comprising: 2-Car BR green DMU, A-1-A A-1-A Diesel Electric Loco
No. D5572 BR green, 0-6-0 Diesel Shunter No. 3004 BR green, Class 20 BR green, 2 x Class 37 English Electric Type 3 Locos
No. D6816 BR green, Class 55 Diesel Loco “Meld” No. D9003 2-tone green. Note: Some Locos have modifications etc. Fair
to Good (7)
Estimate: 70 - 100

Lot 24 
LONE-STAR Treble-0-Electric Rolling Stock com-prising: 6 x Coaches (2 have no roof), 5 x Goods Wagons includes Crane.
Fair to Good (4 in incomplete Boxes), also included static Ertl Diesel Railcar. Good (12)
Estimate: 20 - 30

Lot 25 
BACHMANN 00 gauge 3 x Standard Class 4MT 4-6-0 Locos and Tenders comprising: 31-107 No. 75027 BR lined green,
31-100A No. 75059 BR lined black, also No. 75065 BR lined black (weathered edition) in 31-108 Box. Good Plus to Excellent
in Fair to Good Boxes unless stated (3)
Estimate: 80 - 120
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Lot 26 
HORNBY (China) 00 gauge Steam Locos comprising: R2180 Britannia Class 4-6-2 “Clive of India” Loco and Tender No.
70040 BR lined green late crest. Excellent in Excellent Box, plus R2732 Stanier Class 4P 2-6-4 Tank Loco No. 42616 BR lined
black late crest. Note: Valve gear requires attention. Boxed (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 27 
HORNBY (China) 00 gauge Locos comprising: R2652 Co-Co Diesel Electric Class 66 “Blue Lightning” No. 66702 GBRf livery.
Excellent in Good Box, plus R2175 Class 7MT 4-6-2 “Firth of Tay” Loco and Tender No. 70052 BR lined green late crest,
Limited Edition with Certificate No. 369 of 1,500 produced. Excellent in Fair Box
Estimate: 80 - 120

Lot 28 
HORNBY 00 gauge Steam Locos comprising: R3520 Britannia Class 4-6-2 “Coeur-de-Lion” Loco and Tender No. 70007 BR
lined green late crest. Near Mint in Near Mint Box with Picture Outer Sleeve, plus R322 Class A3 4-6-2 “Flying Scotsman”
Loco and Tender No. 4472 LNER green. Note: Valve gear requires attention. Boxed (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 29 
TRIANG / HORNBY 00 gauge Steam Locos comprising: R861 Class 9F 2-10-0 “Evening Star” Loco and Tender No. 92220 BR
lined green, R855 Class A3 4-6-2 “Flying Scotsman” Loco and Tender No. 4472 LNER green, R850 Class A3 4-6-2 “Flying
Scotsman” Loco and Tender No. 60103 BR lined green (missing 1 x nameplate). Good to Good Plus in Fair to Good Trays in
original Box bases (1 Box has lid, 2 x Boxes lack carded sleeves (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 30 
MAINLINE / REPLICA RAILWAYS 00 gauge Locos comprising: Mainline 37-082 Patriot Class 4-6-0 “Private W. Wood V.C.)
Loco and Tender No. 45536 BR black with Steamsound and British Railways to Tender sides, 37-035 Class 56 Co-Co Diesel
Loco No. 56079 BR blue, Replica Railways 1101 Class B1 4-6-0 “Ourebi” Loco and Tender No. 61026 BR lined black. Good to
Excellent in Good Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 31 
AIRFIX 00 gauge Steam Locos comprising: 2 x Class 7P 4-6-0 “Royal Scot” Locos and Tenders No. 46100 BR lined green,
plus Class 6P 4-6-0 “Royal Scots Fusilier” Loco and Tender No. 6103 LMS lined black. Good in Poor to Good Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 32 
LIMA 00 gauge Locos comprising: 204783 Class 60 Diesel Loco “Scunthorpe Ironmaster” No. 60006 British Steel - English,
Welsh and Scottish Railway blue, 205134 Co-Co Diesel Loco “Western Pioneer” No. D1003 green, 205103 King Class 4-6-0
“King George V” Loco and Tender No. 6000 GWR lined green, 205119 2-6-0 Crab Loco and Tender No. 13000 LMS maroon.
Good to Excellent in Fair to Good Boxes (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 33 
HORNBY / DAPOL 00 gauge Locos comprising: Dapol C009 Deltic Diesel Loco Kit on a Lima chassis, Hornby 4-6-2 “Robin
Hood” Loco and Tender No. 70038 BR lined green, 4-6-2 “Flying Scotsman” Loco and Tender No. 4472 (Note: Loco LNER
green and non-runner also incorrect BR green Tender), 4-6-2 “Black Prince” Loco and Tender No. 70008 (renamed and
renumbered) Good to Good Plus unless indicated in Storage Boxes (4)
Estimate: 70 - 100

Lot 34 
DAPOL 00 gauge Goods Rolling Stock comprising: 4F-027-014 Silver Bullet” Nacco / ECC Chrome Bogie Tanker, plus
4F-039-008 Telescopic Hood Wagon Tiphook Rail Blue. Both Near Mint in Good Plus to Excellent Boxes (2)
Estimate: 30 - 50

Lot 35 
HORNBY / LIMA 00 gauge 9 x Coaches comprising: Hornby: 5 x LNER Teak Coaches (2 x R435, 1 x R436, 2 x R478), 1 x
R928 BR crimson and cream Composite, 1 x R439 BR blue and grey Open Coach, Hornby Railroad: R4332 LNER Teak
Composite, Lima 205161 Intercity blue and grey Coach, Triang: R380 Pair of CKD Composite Coaches. Good to Excellent in
Good to Good Plus Boxes (11)
Estimate: 60 - 90

Lot 36 
HORNBY / DAPOL / MAINLINE 00 gauge Loco and Coaches comprising: Hornby 4-6-2 “Duchess of Sutherland” Loco and
Tender No. 6233 LMS crimson, plus 5 x maroon Coaches (2 x Dapol, 3 x Mainline). Good to Good Plus (6)
Estimate: 50 - 80

Lot 37 
HORNBY / BACHMANN 00 gauge Loco and Coaches comprising: Hornby 4-4-0 “Eton” Loco and Tender No. 900 SR Olive
green, plus 4 x Bachmann SR green Coaches. Good to Good Plus (5)
Estimate: 50 - 80
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Lot 38 
HORNBY 00 gauge Loco and Coaches comprising: 4-6-2 “Mallard” Loco and Tender No. 60022 BR lined green, plus 7 x
LNER Teak Coaches. Good to Good Plus (8)
Estimate: 60 - 90

Lot 39 
BACHMANN 00 gauge Loco and Coaches comprising: 4-6-0 “Baroda” Loco and Tender No. 45587 BR lined green, plus 3 x
BR crimson and cream Coaches. Good Plus to Excellent (4)
Estimate: 50 - 80

Lot 40 
HORNBY / LIMA 00 gauge Loco and Coaches comprising: Lima 4-6-0 “King George V” Loco and Tender No. 6000 GWR lined
green, plus 4 x GWR brown and cream Coaches (1 x Lima, 3 x Hornby). Good to Good Plus (5)
Estimate: 40 - 60

Lot 41 
BACHMANN / LIMA / MAINLINE 00 gauge Diesel Locos comprising: Bachmann 0-6-0 Diesel Shunter No. D2012 BR green,
Class 25 Bo-Bo Diesel Loco No. 25087 BR blue, Lima 2 x BR green weathered 1CO-CO1 Diesel Locos (1 x No. D334, 1 x
D371), Mainline Warship Diesel Loco “Kelly” No. 827 BR blue modified and may require attention. Generally Good (5)
Estimate: 60 - 90

Lot 42 
HORNBY 00 gauge Locos and Tenders comprising: 2 x 4-6-2 “Flying Scotsman” No. 4472 LNER lined green, 4-6-2 “Duchess
of Sutherland” No. 6233 LMS maroon, 4-6-2 “Blink Bonny” No. 60057 BR lined green, 4-6-2 “Falcon” No. 4484 LNER blue,
4-6-0 No. 8528 LNER lined green. Note: Some modified and/or require attention. Fair to Good (6)
Estimate: 80 - 120

Lot 43 
HORNBY / AIRFIX 00 gauge Locos and Tenders comprising: Hornby 2 x 4-6-2 “Flying Scotsman” No. 4472 LNER lined green,
4-6-2 “City of Leicester” No. 46250 BR lined blue, 4-6-2 “Britannia” No. 70000 BR lined green, 4-6-2 No. 6200 LMS crimson,
Airfix 0-6-0 No. 4454 LMS black. Note: Some modified and/or require attention. Fair to Good (6)
Estimate: 80 - 120

Lot 44 
HORNBY 00 gauge Locos and Tenders comprising: 2 x 4-6-2 “Flying Scotsman” No. 4472 LNER lined green, 4-6-2 “Duchess
of Sutherland” No. 6233 LMS maroon, 2-10-0 No. 92241 BR black, 4-6-2 “Mallard” No. 60022 BR green (incorrect Tender),
4-6-0 “King Henry II” No 6028 BR lined green. Note: Some modified and/or require attention. Fair to Good (6)
Estimate: 80 - 120

Lot 45 
METCALFE 00/HO Ready Cut Card Kits (unmade) comprising: PO283 Small Factory, PO277 Low Relief Stone Terraced House
Backs, PO73 Terraced Shop Fronts stone finish, PO236 Footbridge, PO275 Stone Terraced House Fronts, M0052 Dressed
Gritstone, M0055 Builder Materials. All appear unopened (7)
Estimate: 50 - 80

Lot 46 
METCALFE 00/HO Ready Cut Card Kits (constructed) to include: Through Station, Island Platform and Buildings, 2 x Tunnel
Mouths, Houses, Shops, 2-Road Engine Shed, plus others. Good (15+)
Estimate: 50 - 80

Lot 47 
PARKSIDE DUNDAS O gauge Wagon Kits comprising: 6 x PS30 BR 16T Mineral Wagons (5 in sealed Boxes, 1 x started)
includes wheel sets, couplings and transfers. All unchecked for completeness. Near Mint in Good Plus to Excellent Boxes (6)
Estimate: 60 - 90

Lot 48 
SLATERS O gauge Wagon Kits comprising: 7053 LMS/BR 20T Brake Van, 7064 B Standard/Fruit Van, 7065 BR Meat Van,
7033 LNER/BR 20T Brake Van, 7031 MR/LMS Large Cattle Wagon, 7027 MR 8T Open Wagon, 7041R Old Roundwood
Collieries 7063 BR 12T Standard Van, some started, unchecked for completeness. Good to Good Plus in Good to Excellent
Boxes (8)
Estimate: 70 - 100

Lot 49 
SLATERS O gauge Wagon Kits comprising: 7045D Denaby 8-Plank, 7064 BR Standard/Fruit Van, 7032 MR 10T Brake Van,
7025 MR 8T Fruit Van, 7030 MR 8T Box Van plus others, some appear incomplete or started, unchecked for completeness.
Fair to in Good some in Boxes (9)
Estimate: 70 - 100

Lot 50 
HEYWOOD RAILWAY O gauge Brass Coach Kits comprising: HC108 LMS Period One Stock D1695 Corridor 3rd Coach, plus
HC502 BR/LMS Porthole Stock D2161 Corridor Brake 3rd, both appear unstarted, unchecked for completeness. Excellent in
Good Plus Boxes (2)
Estimate: 80 - 120
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Lot 51 
PECO Streamline O gauge Turnouts comprising: 2 x SL-E791BH Right Hand, 1 x SL-E792BH Left Hand, all appear unused in
Good Plus Boxes (3)
Estimate: 50 - 80

Lot 52 
PECO Streamline O gauge Fine Standard Track comprising: 22 x SL700BH Bullhead Code 124 Nickel Silver Rail lengths, plus
5 x shorter lengths, most appear unused. Good to Good Plus (27)
Estimate: 80 - 120

Lot 53 
SLATERS O gauge 3 x 7L001 Gearbox with Mashima Motors, A25.6:1 spur drive gearbox designed for Slaters 3/16th
standard axle, all appear unused in Good Pus Boxes (3)
Estimate: 80 - 120

Lot 54 
O GAUGE Gearbox and Motors Units comprising: Sulzer Gearbox with Motor Unit (DJH Model Loco), Merlin Gearbox with
Motor Unit (DJH Model Loco), plus 5 x Motors Only, all appear unused with 2 Boxed (7)
Estimate: 60 - 90

Lot 55 
ALAN GIBSON O gauge Kit-built 2-rail Electric MR R/T 3F MR maroon 0-6-0 Loco and Tender No. 3814. Good Plus in Original
Box
Estimate: 200 - 300

Lot 56 
TOWER MODELS O gauge Kit-built TC3 2-rail Electric Andrew Barclay 14in. Cylinder 0-4-0 Saddle Tank Loco, part-built with
Slaters Gearbox and Mashima Motor fitted, requires completion, some parts in Box, unchecked for completeness.
Estimate: 80 - 120

Lot 57 
KIT-BUILT O gauge 2-rail Electric 2-6-4 Tank Loco No. 2538 LMS black, nicely built and painted. Good Plus
Estimate: 200 - 300

Lot 58 
GLADIATOR O gauge Kit for LMS/BR De-streamlined Duchess 4-6-2 includes wheels, appears un-started, unchecked for
completeness. Excellent in Good Plus Box
Estimate: 90 - 140

Lot 59 
DAVID ANDREWS O gauge Kit for Stanier 8F Loco and Tender, part constructed for 2- rail Electric, included fitted Slaters
Gearbox with Mashima Motor and wheels, requires completion, unchecked for completeness, in Good Box
Estimate: 80 - 120

Lot 60 
O GAUGE Kit-built Locos requiring completion sold as spares or repair comprising: 4-6-0 Loco and Tender, 0-6-0 Loco and
Tender (Lima Loco chassis), plus parts for 0-6-2 Tank Loco, also included BR maroon Lima O gauge Coach, all unchecked
for completeness (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 61 
HORNBY MINITRIX / GRAFAR / KATO / PECO N gauge Locos, Accessories and Track comprising: Hornby Minitrix No. 211
4-6-2 “Mallard” Loco and Tender No. 4468 LNER blue. Excellent in Perspex Case, Grafar 0-6-0 Tank Loco No. 2801 LNER
green. Good Plus in a non-original Perspex Case, Kato 11-103 0-4-0 Motorized Chassis, 20-041 Track Feed, both still
Packaged, 5 x Peco Lineside Kits, plus a small selection of N gauge Track. (Qty.)
Estimate: 70 - 100

Lot 62 
BAYKO Building Set No. 1, unchecked for completeness. Good in Poor to Fair Box, also included Italeri 1/24 scale Truck
Conversion Kit, unchecked for completion. Boxed (2)
Estimate: 20 - 30

Lot 63 
TRIANG Transcontinental 00 gauge Loco, Coaches and Track comprising: 2 x R159 Double-ended Diesel TC Series Power
Cars blue and yellow. Good to Good Plus (1 Boxed), 3 x TC matching Coaches (includes Observation Car), plus a large
quantity of Triang grey moulded Track. (Qty.)
Estimate: 40 - 60

Lot 64 
HORNBY / AIRFIX / TRIANG 00 gauge Locos and Coaches comprising: Triang Blue Pollman Power and non-Power Trailer
Cars, Hornby Intercity 125 blue and yellow power and non-Power Trailer Cars, 2 x SR green Coaches, 1 x crimson and
cream Coach, 2 x Airfix maroon Centenary Coaches, plus 3 other various BR blue and grey Coaches, Fair to Good (12)
Estimate: 50 - 80
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Lot 65 
HORNBY / TRIANG / LIMA 00 gauge Loco Body and Tender Tops, various makes, types and conditions, most ideal for
spares or repair (40+)
Estimate: 40 - 60

Lot 66 
HORNBY / TRIANG plus other 00 gauge Loco Chassis, various makes, types and conditions, ideal for spares or repair, also
included a selection of Coach body sections. (Qty.)
Estimate: 40 - 60

Lot 67 
HORNBY / AIRFIX 00 gauge 10 x Locos and Tenders to includes 4-6-0, 4-6-2, various types and conditions, all ideal for
spares or repair (10)
Estimate: 80 - 120

Lot 68 
PECO / HORNBY plus others 00 gauge Accessories and Track to include: Box of 22 x Peco Streamline SL-100 Flexi Track
Lengths, all appear unused, a selection of small Transformers/controllers (all untested), 2 x Relco Units, plus a selection of
curved and straight set-track sections. Fair to Good
Estimate: 40 - 60

Lot 69 
HORNBY / AIRFIX plus other 00 gauge Locos, Tenders, Spares, Point Motors, plus others, all for spares or repair
Estimate: 40 - 60

Lot 70 
SUNSTAR 1/24 Routemaster Double Decker Bus 2909 “50th Anniversary of London Transport – The Lock Tavern”. Mint in a
Good Plus Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 71 
SUNSTAR 1/24 Routemaster Double Decker Bus 2904 “The Original Green Line”. Mint in a Good Plus Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 72 
SUNSTAR 1/24 Routemaster Double Decker Bus 2919 “Stage Coach – London Transport”. Very Near Mint in a Good Plus Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 73 
CORGI CLASSICS / CORGI OOC 1/76 group of TRAMS. Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent Boxes. (15)
Estimate: 70 - 100

Lot 74 
EFE / CORGI OOC group of Buses and Coaches plus 4 small scale Trams. Near Mint to Mint in Good Plus to Near Mint
Boxes. (18)
Estimate: 50 - 80

Lot 75 
CORGI CLASSICS AEC Regal / Leyland Tiger and others group of Coaches. Mint in Excellent Boxes. (16)
Estimate: 50 - 80

Lot 76 
CORGI CLASSICS AEC Regal / Burlingham Seagull and others group of Coaches. Mint in Excellent Boxes. (15)
Estimate: 50 - 80

Lot 77 
CORGI / EFE / TRACKSIDE / CARARAMA group of Trucks, Commercials and Buses in various scales. Mint in Good to Near
Mint Boxes. (18)
Estimate: 50 - 80

Lot 78 
CORGI CLASSICS / HEAVY HAULAGE “PICKFORD’S” group to include 2x 55201, 2x 17904 and 17701. Mint in Good Plus
Boxes. (5)
Estimate: 90 - 140

Lot 79 
CORGI HEAVY HAULAGE “Wynn’s” CC12604 (faded box) and CC12506. Near Mint to Mint in Near Mint Box. (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 80 
CORGI 1:50th / Heavy Haulage to include CC12410, CC13712, CC12601, 55501 and 55301. Mint in Good to Near Mint
Boxes. (5)
Estimate: 50 - 80
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Lot 81 
CORGI VINTAGE GLORY to include 6x Steam Lorries and 4x Steam Engines (inc. 80102, 80108). Mint in Near Mint Boxes.
(10)
Estimate: 50 - 80

Lot 82 
CORGI ‘PASSAGE OF TIME’ collection to include 29105, 24503, 26403 and 09804. Mint in Good Plus to Excellent Boxes. (4)
Estimate: 40 - 60

Lot 83 
CORGI 1/50th Trucks to include CC11908, CC12505, CC12934, CC13512 and CC12218. Near Mint to Mint in Good Plus to
Excellent Boxes. (5)
Estimate: 60 - 90

Lot 84 
CORGI HEAVY HAULAGE group of Scammell Contractors and others. Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent Boxes. (10)
Estimate: 80 - 120

Lot 85 
CORGI HEAVY HAULAGE group of Scammell Contractors, Tanker Trucks and others. Near Mint to Mint in Good Plus to
Excellent Boxes. (10)
Estimate: 60 - 90

Lot 86 
CORGI CLASSIC Commercials to include Pickford’s, Brewery and others. Near Mint to Mint in Good to Excellent Boxes. (10)
Estimate: 50 - 80

Lot 87 
CORGI HEAVY HAULAGE / CLASSIC group of Trucks and Commercials to include 5x Scammell Contractors. Near Mint to
Mint in Good Plus to Excellent Boxes. (10)
Estimate: 60 - 90

Lot 88 
CORGI CLASSIC Commercials & Heavy Haulage to include ‘Café Connection’, ‘Guinness’ and others. Near Mint to Mint in
Good Plus to Excellent Boxes. (10)
Estimate: 60 - 90

Lot 89 
CORGI CLASSIC Commercials to include 8 Wheel Tankers, Flats and others. Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent
Boxes. (10)
Estimate: 60 - 90

Lot 90 
CORGI HEAVY HAULAGE to include 17602, 17603, 17702 and 31007. Near Mint to Mint in Poor (damp damaged) to
Excellent Boxes. (4)
Estimate: 60 - 90

Lot 91 
CORGI CLASSICS Circus related models to include Chipperfield’s, Silcock’s and others. Near Mint to Mint in Fair to Excellent
Boxes, several unboxed. (17)
Estimate: 70 - 100

Lot 92 
CORGI CLASSICS / HEAVY HAULAGE group of Commercials to include Pickford’s – some have been modified. Good to Mint,
mostly unboxed. (qty)
Estimate: 40 - 60

Lot 93 
CORGI HEAVY HAULAGE group of Pickford’s Scammell Contractors and accessories. Near Mint to Mint, unboxed. (12+)
Estimate: 90 - 140

Lot 94 
CORGI 1/50th Trucks, group of tractors and trailers, some have been modified. Good Plus to Near Mint, unboxed. (12)
Estimate: 60 - 90

Lot 95 
CORGI HEAVY HAULAGE group of Wynn’s/Siddle & Cook Scammell Contractors, 2 x trailers plus large quantity of trailer
bogies. Excellent to Near Mint, unboxed. (30+)
Estimate: 70 - 100
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Lot 96 
CORGI HEAVY HAULAGE group of A.L.E./Econofreight Scammell Contractors and accessories. Excellent to Near Mint,
unboxed. (10+)
Estimate: 60 - 90

Lot 97 
CORGI HEAVY HAULAGE group of Pickford’s/Hill/Wrekin Scammell Contractors and accessories. Excellent to Near Mint,
unboxed. (10+)
Estimate: 60 - 90

Lot 98 
LANGLEY MODELS 00 scale white metal models to include G141 Contractor Mk.I, G106 Foden FGHT, G143 Scammell
Contractor and G124 Scammell Junior. Unchecked for completeness. (4)
Estimate: 30 - 50

Lot 99 
DINKY SUPERTOYS 666 Missile Erector Vehicle and Corporal Missile Launching Platform, military green body and wheels,
cream missile, military green trailer Supertoy hubs. Excellent to Near Mint inc. Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 100 
DINKY / MATCHBOX / CORGI group of playworn vehicles to include several Dinky 279 Road Rollers. (qty)
Estimate: 30 - 50

Lot 101 
MECCANO CONSTRUCTOR QUARTERY lot in binders plus others.
Estimate: 20 - 30

Lot 102 
MECCANO OUTFIT No.10 in wooden case, with two lift out fitted trays, contents not checked but not thought to be
complete. **Collection Only**
Estimate: 100 - 200

Lot 103 
MECCANO OUTFIT ‘L’ in wooden case, contents not checked but not thought to be complete. **Collection Only**
Estimate: 100 - 200

Lot 104 
MECCANO, selection of vintage parts in wooden case, with two lift out fitted trays, contents not checked.
Estimate: 30 - 50

Lot 105 
MECCANO, selection of vintage parts. (qty)
Estimate: 30 - 50

Lot 106 
MECCANO, selection of newer parts. (qty)
Estimate: 30 - 50

Lot 107 
MINICHAMPS ARYTON SENNA Helmet Collection, 1979-1994 (missing 1980). Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (15)
Estimate: 100 - 150

Lot 108 
MINICHAMPS 1:43 ARYTON SENNA Collection, numbers 1-10. Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (10)
Estimate: 90 - 140

Lot 109 
MINICHAMPS 1:43 ARYTON SENNA Collection, numbers 11-21 (missing No.20). Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (10)
Estimate: 90 - 140

Lot 110 
MINICHAMPS 1:43 ARYTON SENNA Collection, numbers 22,23, 26-33. Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (10)
Estimate: 90 - 140

Lot 111 
MINICHAMPS 1:43 ARYTON SENNA collection to include 540414341, 6x Helmet’s (4x 1994, 1985, 1983), 2x Atlas McLaren
MP4/5B and ONYX 1:24 Williams Renault FW16. Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (10)
Estimate: 60 - 90

Lot 112 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 091800 - Kart Paris-Bercy 1993. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100
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Lot 113 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 851892 LOTUS RENAULT 97T, 1985 WINNER GP PORTUGAL JPS. Mint in Excellent
Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 114 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 941802 1994 WILLIAMS RENAULT FW16. Mint in Excellent Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 115 
MINICHAMPS 1:18 AYTRON SENNA 540 871812 1987 Camel LOTUS HONDA 99T. Mint in Good Plus Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 116 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 861812 LOTUS RENAULT 98T 1986. Mint in Good Plus Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 117 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 851812 LOTUS RENAULT 97T 1985. Mint in Good Plus Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 118 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 921801 MCLAREN HONDA MP4/7 1992. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 119 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 891801 MCLAREN HONDA MP4/5 1989, plus display case and plinth ‘Advantage
Prost’. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 120 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 901827 MCLAREN HONDA MP4/5B 1990, plus display case and plinth ‘Advantage
Senna’. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 121 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 911801 MCLAREN HONDA MP4/6 1991, plus display case and plinth ‘The Hat Trick’.
Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 122 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 891801 MCLAREN HONDA MP4/4 1988, plus display case and plinth ‘First
Championship’. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 123 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 941802 1994 WILLIAMS RENAULT FW16, plus display case and plinth ‘Pole Position.
Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 124 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 841889 Toleman Hart TG184 Portuguese GP 1984. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 125 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 841899 Toleman TG184 Monaco GP 1984. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 126 
MINICHAMPS 1:18 AYRTON SENNA 540 831811 Ralt RT3 Toyota, 1983. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 127 
MINICHAMPS 1:18 100781115 LOTUS FORD 79, MARIO ANDRETTI, F1 WORLD CHAMPION 1978. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 128 
DRAGON WORLD WAR II 12” Military Figures to include 70120 Leopold, 70339 Oscar McKinnon and 70464 Albert Weinholt.
Contents unchecked for completeness, in Excellent Boxes. (3)
Estimate: 80 - 120
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Lot 129 
ELITE FORCES 1:6 scale Military Figures to include 2x 34222 SAS ‘Clark’, 21057 US Marine Corps and 21100 British
Paratrooper. Contents unchecked for completeness, in Excellent Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 130 
DRAGON 1:6 scale Military Figures to include 70294 SOLDAT - British Para 1st Airborne Harry Collins, 70111 ‘Graham’ The
Parachute Regiment, The Falkland Islands – Goose Green, DIDIFIGURE 80052 British Airbourne Division ‘Red Devils’.
Contents unchecked for completeness, in Excellent Boxes. (3)
Estimate: 100 - 150

Lot 131 
ACTION MAN plastic chest/case containing various weapons and accessories.
Estimate: 20 - 30

Lot 132 
BRITAINS World War II Squads. Mint in Near Mint Plus Boxes. (5)
Estimate: 40 - 60

Lot 133 
BRITAINS World War II Squads. Mint in Near Mint Plus Boxes. (4)
Estimate: 40 - 60

Lot 134 
BRITAINS / DEL PRADO group of Military Figures to include 36 assorted unboxed figures, 4 boxed Britain’s sets, 2 empty
‘Squads’ boxes, 7 dioramas and 1 plastic kit. (qty)
Estimate: 40 - 60

Lot 135 
BRITAINS World War II Leaders. Mint in Near Mint Plus Boxes. (11)
Estimate: 40 - 60

Lot 136 
HARRY POTTER 'Gringotts Savings Book' Coin Collection, lot of 3 binders. Appear incomplete with some empty slots.
Estimate: 20 - 30

Lot 137 
HORNBY 00 gauge R1169 “Tornado Pullman Express” Train Set containing: 4-6-2 “Tornado” Loco and Tender No. 60103 BR
lined green with 3 x brown and cream Pullman Cars (Ibis, Lucille and Car No. 93) together with Transformer, Controller,
Track and X11132 Pack containing Paperwork and Trakmat. Excellent in Excellent Box
Estimate: 70 - 100

Lot 138 
HORNBY 00 gauge R1072 “Flying Scotsman” Train Set containing: 4-6-2 “Flying Scotsman” Loco and Tender No. 4472 LNER
lined green with 3 x LNER Teak Coaches, Transformer, Controller, Track and X584 Pack containing Paperwork and Trakmat.
Excellent in Excellent Polystyrene Tray and incomplete Box lid
Estimate: 60 - 90

Lot 139 
HORNBY RAILROAD 00 gauge R2881 Class 5 4-6-0 Loco and Tender No. 5112 LMS black (label on Box indicates DCC fitted).
Excellent in Excellent Box
Estimate: 50 - 80

Lot 140 
HORNBY (China) 00 gauge R3480 Class 92 “Brahms” Overhead Electric Loco No. 92016 EWS 2-tone grey livery. Near Mint in
Near Mint Box with Picture Outer Sleeve.
Estimate: 50 - 80

Lot 141 
HORNBY 00 gauge Steam Locos comprising: R303 Class 9F 2-10-0 “Evening Star” Loco and Tender No. 92220 BR lined
green late crest, plus R311 Patriot Class 4-6-0 “Duke of Sutherland” Loco and Tender No. 5541 LMS lined maroon. Good
Plus in Fair to Good Boxes (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 142 
MAINLINE / GMR 00 gauge Steam Locos comprising: Mainline 37-082 Steamsound Patriot Class 4-6-0 “Sir Frank Ree” Loco
and Tender No. 5530 LMS lined black, GMR 54121-3 Class 7P 4-6-0 “Royal Scot” Loco and Tender No. 46100 BR lined green
early crest, 54151 Class 61xx 2-6-2 Tank Loco No. 6167 BR lined black early crest. Good Plus to Excellent in Fair to Good
Boxes (3)
Estimate: 60 - 90
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Lot 143 
LIMA / AIRFIX 00 gauge Locos comprising: Lima204632 Class 37 “The Scottish Railway Company” Diesel Loco No. 37413
EWS maroon and gold livery Limited Edition with Certificate No. 377 of 700 produced, Airfix 54123-9 Class 4F 0-6-0 Fowler
Loco and Tender No. 44454 BR black, 54100-6 Class 31 Diesel Loco No. 31401 BR blue. Good Plus to Excellent in Good
Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 144 
HORNBY / MAINLINE/ AIRFIX 00 gauge Locos comprising: Hornby Class 58 Diesel Loco No. 58001 in Railfreight grey, 0-4-0
Tank Loco LMS maroon, Class 25 Bo-Bo Diesel Loco No. D7596 BR green, Mainline 2 x Class 6P “Royal Scots Fusilier” Locos
and Tenders No. 6103 LMS lined black, 0-6-0 Loco and Tender No. 4454 LMS black. Mosly Good (7)
Estimate: 80 - 120

Lot 145 
HORNBY / LIMA 00/HO gauge Locos and Rolling Stock comprising: Hornby 00 gauge 0-4-0 Tank Loco No. 56010 BR black
with 4 x Goods Wagons, plus Lima HO gauge Bo-Bo Diesel Loco BR black with 3 x blue and grey BR Coaches. Good (9)
Estimate: 40 - 60

Lot 146 
HORNBY / LIMA 00 gauge 36 x Goods Rolling Stock to include: Hornby R6278 3 x Assorted Plank Wagon Pack (weathered),
Hornby Railroad R6482 LWB 3 Wagon Pack of Open Wagons. Both Excellent in Good Plus Boxes, plus 2 other Hornby and 1
Lima Boxed Wagons together with 27 x unboxed assorted Goods Wagons to include Tankers, Brake Vans, Private Owner
plus others, some duplication. Good to Good Plus (36 Wagons)
Estimate: 80 - 120

Lot 147 
HORNBY / AIRFIX / TRIANG 00 gauge Coaches comprising: Airfix 7 x assorted LMS maroon Coaches. Mostly Good Plus - 5
Boxed, plus 8 x unboxed comprising: Hornby 3 x GWR brown and cream, 1 x 4-wheel Caledonian blue Coach, plus Triang 4
x crimson and cream Coaches. Good (15)
Estimate: 70 - 100

Lot 148 
DAPOL / AIRFIX 00 gauge Plastic Wagon Kits comprising: Dapol: 3 x Class B 20T Tankers (2 x C090 Regent, 1 x C034 BP),
all still sealed in Carded Header Packs, Airfix: 3 x BR Low-mac 14T with JCB Excavator Load (2 x unstarted, 1 started), 5 x
BR 16T Mineral Wagons (4 unstarted 1 x completed), all kits unchecked for completeness. All Boxed (11)
Estimate: 40 - 60

Lot 149 
PECO 00 gauge Track comprising: 35+ x SL-100 Peco Streamlined Nickel Silver Flexi Track, most appear unused / Boxed, 5
x ST-240 No. 2 Radius R/H Turnouts, 2 x ST-241 No. 2 Radius L/H Turnouts, 2 x ST-250 Medium Crossing, 1 x SL-50
Moulded Ballast Underlay, 2 x ST-255 Ballast Underlay, 2 x ST-256 Ballast Underlay. All appear unused in Packs. (Qty.)
Estimate: 80 - 120

Lot 150 
GAUGEMASTER DCC02 Prodigy Advance 2 Digital Control System (suitable for 00, HO and N gauge), appears unused, still
wrapped (untested). Near Mint in Near Mint Box, also included DCC66 Controller Caddy. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 151 
HORNBY 00 gauge Track comprising: Extension Packs R8222 Pack B, R8223 Pack C, R8224 Pack D, R8225 Pack E (all
unchecked for completeness), plus small selection of unboxed Track Sections. (Qty.)
Estimate: 40 - 60

Lot 152 
MODEL RAILWAY BASEBOARD OPEN TOP MODULE KIT 1600mm x 600mm, still Boxed (unchecked for completeness), plus
00 GAUGE / 1/72 Scale Laser Cut Building Kits comprising: Torri Laser Bow String Bridge Kit (60cm in length approx., Bus
Garage, Site Office and Storage Shipping Container, 4 x Victorian Terrace Twin Packs, all appear unstarted and still
packaged, unchecked for completeness (7)
Estimate: 70 - 100

Lot 153 
METCALFE / SUPERQUICK plus others 00 gauge Carded Kits to include: 3 x Metcalfe Ready Cut Card Kits (Mainline Station,
Double Track Engine Shed and Footbridge), 7 x Superquick Carded Model Kits (Signal Box, Country Station, Station
Platform, Low-relief Hotel, Offices and Restaurant, Railway Terminus or Through Station, Water Tower and Weigh House,
Bus Depot), 3 x Superquick Brick Paper, Ratio No. 506 Water Tower, Cork Underlay plus others, all appear unused, some
opened or unstarted, unchecked for completeness (Qty.)
Estimate: 40 - 60

Lot 154 
TAMIYA / ITALERI / AIRFIX Model Ship Kits to include Bismarck, Golden Hind, 3x Aircraft Carrier and Academy ‘Warrior
MCV’. Appear Complete, but Unchecked in Near Mint Boxes. (6)
Estimate: 60 - 90
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Lot 155 
AIRFIX Model Aircraft Kits to include HS Buccaneer, Bae Nimrod and others, plus Eastern Models Sun Shelter. Appear
Complete, but Unchecked in Excellent to Near Mint Boxes. (6)
Estimate: 60 - 90

Lot 156 
AIRFIX / ESCI / Revell Model Aircraft Kits to include MKI/II Hercules, Avro Lancaster and others. Appear Complete, but
Unchecked in Good to Near Mint Boxes. (7)
Estimate: 50 - 80

Lot 157 
AIRFIX / ESCI / HASAGAWA Model Aircraft Kits to include Helicopters and Fighter Jets. Appear Complete, but Unchecked in
Fair to Excellent Boxes. (13)
Estimate: 50 - 80

Lot 158 
HASAGAWA / REVELL / ITALERI Model Aircraft Kits to include Fighter Jets and Bombers. Appear Complete, but Unchecked
in Excellent to Near Mint Boxes. (10)
Estimate: 50 - 80

Lot 159 
AIRFIX Model Aircraft Kits to include 3x BAC TSR-2 and 3x HS Buccaneer S2B. Appear Complete, but Unchecked in Excellent
Boxes – 4 still shrink wrapped. (6)
Estimate: 80 - 120

Lot 160 
AIRFIX / TAMIYA / HASAGAWA Model Aircraft Kits to include Sea Harrier, 3x Hawk Jet, Tornado and others. Appear
Complete, but Unchecked in Excellent to Near Mint Boxes – some still sealed. (14)
Estimate: 70 - 100

Lot 161 
HASAGAWA / FUJUMI / AIRFIX Model Aircraft Kits to include Fighter Jets and other Military Aircraft. Appear Complete, but
Unchecked in Excellent to Near Mint Boxes – some still sealed. (13)
Estimate: 70 - 100

Lot 162 
AIRFIX / MATCHBOX / ITALERI Model Aircraft Kits to include Military Fighter Jets, Helicopters and others. Appear Complete,
but Unchecked in Good to Near Mint Boxes – some still sealed. (19)
Estimate: 70 - 100

Lot 163 
AIRFIX Model Aircraft Kits plus others to include Military, Trams and Jaguar XJS. Appear Complete, but Unchecked in Good
to Excellent Boxes – some still sealed. (26)
Estimate: 70 - 100

Lot 164 
AIRFIX / REVELL ‘RED ARROWS’ Bae Hawk Model Aircraft Kits. Appear Complete, but Unchecked in Fair to Excellent Boxes.
(11)
Estimate: 40 - 60

Lot 165 
AIRFIX / HASAGAWA / ITALERI Model Aircraft Kits to include various Panavia Tornado’s and accessory kits. Appear
Complete, but Unchecked in Good to Near Mint Boxes – some still sealed. (18)
Estimate: 70 - 100

Lot 166 
AIRFIX / ESCI / HASAGAWA Model Aircraft Kits to include various Sepecat Jaguar’s. Appear Complete, but Unchecked in
Excellent to Near Mint Boxes – some still sealed. (17)
Estimate: 70 - 100

Lot 167 
AIRFIX / ESCI / HASAGAWA Model Aircraft Kits to include various Tornado and Mirage. Appear Complete, but Unchecked in
Excellent to Near Mint Boxes – some still sealed. (12)
Estimate: 70 - 100

Lot 168 
MODEL MAKING Tools & Accessories to include Soldering Irons, Rotary Tool, Desk Light, Label Maker, various decals, Revell
Airbrush Kit. All untested.
Estimate: 30 - 50
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Lot 169 
CORGI OOC / CLASSICS Buses and Coaches, 3x Trams and others. Near Mint to Mint in Fair to Near Mint Boxes, 2
unboxed. (32)
Estimate: 80 - 120

Lot 170 
EFE / Oxford / Classix to include 22x EFE Buses/Coaches, 11x Oxford Diecast and 2x Classix. Near Mint to Mint in Excellent
to Mint Boxes. (35)
Estimate: 80 - 120

Lot 171 
LIMA / DAPOL / AIRFIX 00 gauge Loco and Rolling Stock comprising: Lima L205231 Class 37 "British Steel Teeside" Diesel
Loco No. 37502 in Railfreight grey livery, together with 2 x Dapol maroon Corridor Coaches (1 box lacks inner packing), plus
Airfix 5-Plank Wagon. Good Plus in Good Boxes unless stated (4)
Estimate: 40 - 60

Lot 172 
EFE BUSES & COACHES. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (26)
Estimate: 80 - 120

Lot 173 
EFE BUSES & COACHES. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (28)
Estimate: 80 - 120

Lot 174 
CORGI / EFE Trams. Near Mint to Mint in Good to Mint Boxes. (25)
Estimate: 70 - 100

Lot 175 
CORGI OOC BUSES & COACHES. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (20)
Estimate: 80 - 120

Lot 176 
CORGI CLASSIC BUSES & COACHES to include Routemasters and Plaxton. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint
Boxes. (20)
Estimate: 80 - 120

Lot 177 
CORGI CLASSIC BUSES & COACHES to include Routemasters and Plaxton. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint
Boxes. (20)
Estimate: 50 - 80

Lot 178 
MATCHBOX COLLECTIBLES (Models of Yesteryear) Power of the Press (8) and Great Beers of the World (19) collections.
Near Mint to Mint inc. Boxes. (27)
Estimate: 70 - 100

Lot 179 
MATCHBOX COLLECTIBLES (Models of Yesteryear) Fire Engine Series to include Leyland Cub and Ahrens Fox. Near Mint to
Mint inc. Boxes. (19)
Estimate: 60 - 90

Lot 180 
MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR Limited Editions to include Pickford’s Low Loader & Locomotive and others. Near
Mint to Mint inc. Boxes. (15)
Estimate: 50 - 80

Lot 181 
MATCHOX MODELS OF YESTERYEAR cars and commercials in Straw Boxes to include some Code 3 examples, plus framed
Preston Tramcar. Near Mint to Mint inc. Boxes. (55)
Estimate: 60 - 90

Lot 182 
MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR in later square Red boxes. Near Mint to Mint including Boxes. (47)
Estimate: 80 - 120

Lot 183 
MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR in Red boxes. Near Mint to Mint including Boxes. (83)
Estimate: 80 - 120
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Lot 184 
MATCHBOX COLLECTIBLES (Models of Yesteryear) to include Steam and Commercial Vehicles. Near Mint to Mint including.
Boxes. (22)
Estimate: 40 - 60

Lot 185 
MATCHBOX COLLECTIBLES (Models of Yesteryear) to include Micro Breweries, Horse Drawn and others. Near Mint to Mint
including. Boxes. (15)
Estimate: 50 - 80

Lot 186 
MIXED DIECAST to include Lledo, Matchbox, Solido, EFE, Schabak Aircraft and others. Good to Mint in Fair to Near Mint
Boxes (a couple unboxed). (qty)
Estimate: 40 - 60

Lot 187 
MIXED DIECAST to include Rio. Vanguards, Burago, Corgi and others. Good to Mint in Fair to Near Mint Boxes (some
unboxed). (qty)
Estimate: 40 - 60

Lot 188 
DINKY / CORGI / MATCHBOX group of unboxed Military related models. Fair to Excellent (some repainted) with 1
reproduction box.
Estimate: 30 - 50

Lot 189 
MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR / 1-75’s to include 19x Woodgrain Box MoY, 10x boxed MOY, A-1 Accessory Pack
Service Ramp, No.5 Accessory Pack ‘Home Store’, No.23 Caravan and others. Fair to Mint in Poor to Excellent Boxes (some
unboxed).
Estimate: 70 - 100

Lot 190 
METAL / PLASTIC Figures to include Britain’s. Military, Farm, Cowboys & Indians, plus 2 Blue Box ‘Elite Commando’
Collectors sets. Fair to Good. (qty)
Estimate: 30 - 50

Lot 191 
CIGARETTE/TRADE CARDS to include Brooke Bond Cards (Wildlife/Flags/Inventors) and Castella Cigars
(Cars/Motorsport/Aviation). (qty)
Estimate: 20 - 30

Lot 192 
BRITAINS FARM MODELS to include 2x 9500 Farm Cart, 9505 Tumbler Cart, 9600 Post Hole Digger, 9568 Rotary Spreader
and 9560 Vacuum Tanker. Near Mint to Mint in Good to Near Mint Boxes. (6)
Estimate: 70 - 100

Lot 193 
DINKY TOYS 615 US Jeep & 105mm Howitzer, 655 Honest John Missile Launcher and 622 Bren Gun Carrier. Very Near Mint
in Poor to Near Mint Boxes. (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 194 
DINKY TOYS 698 Tank Transporter & Tank set and 651 Centurian Tank. Good in Fair Boxes. (2)
Estimate: 40 - 60

Lot 195 
DINKY TOYS 612 Command Jeep (2) and 601 Austin Para Moke. Very Near Mint in Excellent Boxes.
Estimate: 60 - 90

Lot 196 
DINKY TOYS 602 Gerry Anderson’s UFO Armoured Command Car, Very Near Mint in a Near Mint Box, plus 102 Joe90 Joes
Car, Good, unboxed. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 197 
DINKY TOYS 917 Mercedes Truck & Trailer. Very Near Mint in Excellent Box with some tape repair.
Estimate: 50 - 80

Lot 198 
DINKY TOYS 771 International Road Signs and 782 ‘SHELL’ Petrol Pump Station. Excellent in Fair Boxes. (2)
Estimate: 30 - 50
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Lot 199 
DINKY TOYS 281 Pathe News Camera Car, 195 Fire Chief Range Rover and 284 London Taxi. Good Plus to Mint in Good to
Excellent Boxes. (3)
Estimate: 50 - 80

Lot 200 
DINKY TOYS 274 ‘AA’ Mini Van, Excellent (missing one side label), in Near Mint Box and 270 Ford Escort ‘Panda’ Police Car,
Near Mint in Excellent Box. (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 201 
DINKY TOYS 114 Triumph Spitfire, Gold, ‘I’ve got a Tiger in my Tank’. Near Mint in Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 202 
DINKY TOYS / CORGI to include 183 Mini Minor Auto, 255 Lotus F1 Racing Car, 239 Karmann Ghia, 159 Cooper-Maserati
F1. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (4)
Estimate: 70 - 100

Lot 203 
CORGI TOYS GS19 Land-Rover & Nipper Aircraft, 413 Mazda Motorway Maintenance Truck and 406 Mercedes-Benz
Unimog. Near Mint to Mint in Good to Near Mint Boxes. (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 204 
CORGI TOYS 406 Mercedes-Benz Unimog, 327 Caprice Taxi, 159 Cooper-Maserati F1, 461 Police Range-Rover, E2006
Super Mack ESSO Tanker, and unboxed 484 Dodge Kew Fargo Beast Carrier. Excellent to Mint in Excellent Boxes. (6)
Estimate: 50 - 80

Lot 205 
DINKY TOYS 967 Muir Hill Loader/Trencher, 976 Michigan 180 Tractor Dozer (complete with engine covers/instructions),
321 Massey Harris Manure Spreader and 341 Land-Rover Trailer. Good to Near Mint in Good to Excellent Boxes. (4)
Estimate: 50 - 80

Lot 206 
DINKY TOYS AIRCRAFT, 724 Sea King Helicopter (2), 719 Battle of Britain Spitfire Mk.II, 723 Hawker Siddeley HS125 and
729 MRLA Tornado. Excellent to Near Mint Plus in Excellent to Near Mint Boxes, 1 unboxed. (5)
Estimate: 70 - 100

Lot 207 
DINKY TOYS AIRCRAFT 734 P47 Thunderbolt, 726 Messerschmidt Bf109e and CORGI 1304 MIG 21PF. Very Near Mint in
Excellent Plus Boxes. (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 208 
DINKY TOYS 291 ATLANTEAN CITY BUS ‘Kenning’ (2) and 283 Single Decker Bus ‘Red Arrow’ Near Mint to Mint in Excellent
Boxes. (3)
Estimate: 40 - 60

Lot 209 
DINKY TOYS 352 Gerry Anderson's UFO Shado Ed Straker's Car, Very Near Mint in Good Plus Box, CORGI 809 Dick
Dastardly Race Car, Excellent in a Fair Box. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 210 
CORGI TOYS 802 Popeye Paddle Wagon. Near Mint Plus in Excellent Box.
Estimate: 120 - 180

Lot 211 
CORGI TOYS 802 Popeye Paddle Wagon. Near Mint Plus in Near Mint Box.
Estimate: 120 - 180

Lot 212 
AUTOART 1:18 Jaguar XKSS, Kyosho 1:18 Triumph TR3a and Gunze Sangyo 1:24 Triumph TR3 model kit (unchecked, but
appears complete). Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (3)
Estimate: 70 - 100

Lot 213 
1:18 DIECAST to include Norev Golf GTi, Hot Wheels TVR Speed 12, Maisto, Guiloy Solido and others. Excellent to Mint in
Good to Near Mint Boxes. (7)
Estimate: 50 - 80
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Lot 214 
MAISTO 1:18 Jaguar models to include X-Type, XK180, XK8, S-Type and others. Near Mint to Mint in Excellent Boxes. (8)
Estimate: 50 - 80

Lot 215 
1:18 BRITISH CARS to include Corgi 95105 MGF, 95106 MGB, Chrono Triumph Spitfire, Tonka-Polistil Morgan Plus8 and
Chrono Aston Martin DB5. Near Mint to Mint in Good to Excellent Boxes. (5)
Estimate: 50 - 80

Lot 216 
FRANKLIN MINT 1:25 Aston Martin DB5, Jaguar E-Type, MG TC and Rolls Royce 1911 Tourer. Mint in Good Boxes. (4)
Estimate: 60 - 90

Lot 217 
BURAGO / CORGI 1:24 and 1:18 scale to include several Jaguar’s, 1:43 Brumm, Revell 1886 Daimler model kit, 6x Del
Prado figures and others. Excellent to Mint in Fair to Near Mint Boxes, some unboxed. (qty)
Estimate: 40 - 60

Lot 218 
DINKY / MATCHBOX Trucks to include Dinky 925 Leyland Dump Truck, 914 AEC Articulated Lorry, Matchbox K4 Leyland
Tipper, No.17 Horse Box, No.70 Grit Lorry and Tenko 1:50 DAF Trucks. Excellent to Mint in Fair to Excellent Boxes. (6)
Estimate: 80 - 120

Lot 219 
MAMOD ‘FOREST CLASSICS’ Limited Edition SW1 Steam Wagon finished in black with certificate. Very Near Mint in
Excellent Box.
Estimate: 120 - 180

Lot 220 
MAMOD TE1a Traction Engine, 2 examples, one Fair, unboxed, one Good Plus in Good Box. (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 221 
MAMOD Road Roller and Static Engine plus spares/accessories.
Estimate: 50 - 80

Lot 222 
WILESCO Road Roller and Static Engine, plus part box.
Estimate: 50 - 80

Lot 223 
ULTIMATE REAL ROBOTS Magazine, group of 53 magazines and parts, mostly unopened. (53)
Estimate: 50 - 80

Lot 224 
HORNBY 00 gauge Steam Locos comprising: R378 Britannia Class 4-6-2 "Tennyson" Loco and Tender No. 70032 BR lined
green late crest - Limited Edition produced for Kays, plus R379 Duchess Class 4-6-2 "City of Lichfield" Loco and Tender No.
46250 BR lined green late crest. Both Near Mint in Excellent Boxes (Limited Edition Labels to Box windows) (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 225 
HORNBY 00 gauge R778 "The Flying Scotsman" Train Set containing: 4-6-2 "Flying Scotsman" Loco and Tender No 4472
LNER green with 3 x LNER Teak Coaches, Track, Controller, Transformer and Accessories. Near Mint in Near Mint Box and
Outer Mailer
Estimate: 60 - 90

Lot 226 
HORNBY 00 / TRIANG TT gauge comprising: R697 LMS Express Passenger Set containing 4-6-2 Loco and Tender No. 6233
with 3 x BR maroon Coaches, Track and Accessories. Good in Poor Box, plus unboxed Intercity 125 blue and grey 5-Car
Unit comprising Power Car, non-Powered Trailer Car and 3 x blue and grey Centre Coaches, also included a selction of
Triang TT gauge to include 2 x Locos (1 x 4-6-0 Loco and Tender No. 4082, 1 x A-1-A A-1-A Diesel Loco) both for spares or
repair, 2 x SR green Passenger Coaches, Triang TT Track, plus a selection of various Buildings and Lineside Accessories.
Poor to Good (Qty.)
Estimate: 40 - 60

Lot 227 
CORGI 1:36 MINI COOPER group of 13 ‘Mini Mania’ Race & Rally Editions. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (13)
Estimate: 50 - 80

Lot 228 
CORGI 1:36 MINI COOPER group of 13 to include Classic Editions, Eddie Stobart and others. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (13)
Estimate: 50 - 80
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Lot 229 
VANGUARDS / LLEDO / CORGI Mini Cooper models to include Lledo Gold Plated Edition, 1:18 Solido and others. Mint in
Near Mint to Mint Boxes. (10)
Estimate: 50 - 80

Lot 230 
CORGI CLASSICS to include Buses, Commercials and sets. Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (16)
Estimate: 70 - 100

Lot 231 
FRANKLIN MINT 1:25 1929 Rolls Royce, 1930 Duesenberg, 1936 Jaguar SS100, 1:18 Majorette Cadillac, Solido VW Beetle,
Schuco Oldtimer Mercedes-Simplex, Mira. Near Mint to Mint in Excellent Boxes. (7)
Estimate: 70 - 100

Lot 232 
CORGI / LLEDO to include OOC Buses & Coaches, Corgi Cameo, Donnington Collection, 3x Lledo sets and others. Mint in
Excellent to Mint Boxes. (31)
Estimate: 50 - 80

Lot 233 
MATCHBOX COLLECTIBLES Fire Engine Series No.1-12, plus 4 Models of Yesteryear. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (16)
Estimate: 40 - 60

Lot 234 
HORNBY / TRIANG plus others 00 gauge to include: R051 0-6-0 Pannier Tank Loco, R355 0-4-0 "Polly" Tank Loco, R52 0-6-0
Tank Loco, R251 0-6-0 Loco and Tender. Mostly Good and Boxed, plus 4 x assorted Passenger Coaches (3 Boxed) and 20 x
assorted Goods Wagons (10 Boxed) together with Buildings, Track, 2 x Transformers, Accessories, Merit Scenics plus others.
Mostly Fair to Good (Qty.)
Estimate: 60 - 90

Lot 235 
MATCHBOX COLLECTIBLES to include Train Set, Great Bears of the World, Models of Yesteryear, Convoy, Superkings, PG
Tips Limited Editions and others. Mint in Good Plus to Mint Boxes. (40)
Estimate: 80 - 120

Lot 236 
CORGI /OXFORD DIECAST to include Corgi Cameo, Classics, OOC, Juniors plus Oxford Diecast and Novacar. Mint in
Excellent to Mint Boxes. (qty)
Estimate: 70 - 100

Lot 237 
LLEDO / DAYS GONE. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (96)
Estimate: 70 - 100

Lot 238 
NEW-RAY 1:32 and 1:43 Articulated Trucks to include 1:32 Kenworth ‘BP, Mercedes Benz ‘BP Ultimate’ Tanker, 1:43
Kenworth ‘Castrol’ and MAN F2000 ‘BP’ Tanker. Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (4)
Estimate: 40 - 60

Lot 239 
MECCANO Outfit No.4, Outfit No.2, Gears Outfit B and Accessory Outfit. Unchecked for completeness in Good Plus Boxes. (4)
Estimate: 30 - 50

Lot 240 
DINKY / CORGI / MATCHBOX, quantity of assorted play worn vintage diecast. (qty)
Estimate: 50 - 80

Lot 241 
TRI-ANG / TONKA pressed steel/tinplate to include circus vehicles and crane. Fair to Good. (11)
Estimate: 30 - 50

Lot 242 
HOT WHEELS 1:18 Michael Schumacher Ferrari Formula 1 World Champion models (54614, 50930). Mint in Near Mint to
Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 243 
HOT WHEELS 1:43 Ferrari Formula 1 models to include 5x M.Schumacher models, N.Mansell 1989 640/F189c, Elite 312TS,
2000 Schumacher Helmet and Articulated Truck. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (9)
Estimate: 80 - 120
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Lot 244 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 McLaren Collection, Historic Formula 1 models, 1970-90’s. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (9)
Estimate: 70 - 100

Lot 245 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 McLaren Mercedes Collection, D.Coulthard & M.Hakkinen. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (11)
Estimate: 80 - 120

Lot 246 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 McLaren Mercedes Collection, to include D.Coulthard & J.P.Montoya, plus McLaren
MP4-98T Mika & Erja Hakkinen, Lapland 2000. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (8)
Estimate: 70 - 100

Lot 247 
HOT WHEELS Mercedes McLaren Formula 1 models, 1:43 MP4-15/16 D.Coulthard, 1:64 MP13/14 M.Hakkinen/D.Coulthard
and 1/24 MP4-11 D.Coulthard. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (5)
Estimate: 60 - 90

Lot 248 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 McLaren Mercedes MP4-15, D.Coulthard (530001802) and MP4-17d, D.Coulthard
(530031805) Signed with Certificate. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 249 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 McLaren Mercedes, D.Coulthard, MP4-12d (530971810), MP4-16 (530011804) and
MP4-17 (530021803). Mint in Near Mint to Mint Boxes. (3)
Estimate: 80 - 120

Lot 250 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 McLaren Mercedes, D.Coulthard, MP4-19 (530041805) and MP4-18 Test Car
(530031815). Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 251 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Jordan Formula 1 to include Anniversary Set No.1-5 (2x No.2), and 1991-2005
Commemorative Set (402109105). Mint in Excellent to Mint Boxes. (7)
Estimate: 80 - 120

Lot 252 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 Jordan Formula 1 EJ14 Nigel Mansell (100040095) and HOT WHEELS EJ11 Jean Alesi
‘USA Grand Prix 2001’ Limited Edition. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 253 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Red Bull Racing Renault RB1, RB2, RB3, RB4 and 2x 2005 Showcar. Mint in Near Mint
to Mint Boxes. (6)
Estimate: 60 - 90

Lot 254 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 Red Bull Racing Renault, D.Coulthard, 2005 Showcar (100050084) and 2006 RB2
(100060014) Signed with Certificate. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 255 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 Red Bull Racing Cosworth RB1, D.Coulthard (100050014), Signed with Certificate, RB1
‘Monte Carlo 2001 – Star Wars ‘Revenge of the Sith’ (100050014). Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 256 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Historic Williams Formula 1 models to include FW06, FW07B, FW07, 2x FW08, FW08B
and BMW M1 ProCar. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (7)
Estimate: 60 - 90

Lot 257 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Formula 1 models to include Ferrari, Renault, Jordan, Williams, McLaren plus Minardi
F1X2. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (10)
Estimate: 80 - 120
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Lot 258 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Historic Formula 1 models to include Lotus, Tyrell, Wolf, Ferrari, March 6-Wheeler and
others. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (17)
Estimate: 120 - 180

Lot 259 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 BAR Honda/Supertec, J.Villeneuve, 1999-2003. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (8)
Estimate: 80 - 120

Lot 260 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Toyota Formula 1, TF102/TF105, A.McNish, M.Salo, J.Trulli. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (6)
Estimate: 60 - 90

Lot 261 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) Indy Car World Series 1993, N.Mansell, 1:18 and 1:43 Kmart Havoline Teaxco Lola Ford,
plus 2x Onyx 1:43 model and 1:24 Heritage Classics model. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (5)
Estimate: 80 - 120

Lot 262 
ACTION RACING 1:43 Target/Ganassi Racing ‘4 in a Row’ presentation set in tin, plus UT MODELS 1:43 Alex Zanardi. Mint
in Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 263 
HOT WHEELS 1:18 Renault Formula 1, F.Alonso, R26 ‘2006 World Champion’ (J2982) Signed with Certificate. Mint in Near
Mint to Mint Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 264 
HOT WHEELS 1:18 Renault Formula 1, F.Alonso, 2005 R25, Signed with Certificate. Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 265 
HOT WHEELS 1:18 Renault Formula 1, Fernando Alonso, 2005 R26 with figure conversion, and R25 ‘100 Wins’ (G9752).
Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 266 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Renault Formula 1, Fernando Alonso, 2x R26 and 2006 Monaco GP, box with sound.
Mint in Near Mint to Mint Boxes. (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 267 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Renault Formula 1, World Championship 2005 Set, and 2005/06 World Champion
Giftset. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 268 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 Benetton Ford B192 Michael Schumacher, 1st Spa Win 1992, and 5x 1:43 Benetton
Ford/Renault, Michael Schumacher. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (6)
Estimate: 60 - 90

Lot 269 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Williams-Toyota Formula 1, N.Rosberg, plus Hot Wheels 1:18 Williams/BMW,
J.P.Montoya (50170). Mint in Near Mint to Mint Boxes. (6)
Estimate: 70 - 100

Lot 270 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Williams BMW Formula 1, FW21/23 and FW24 Set, J.P.Montoya/R.Schumacher. Mint in
Near Mint to Mint Boxes. (6)
Estimate: 70 - 100

Lot 271 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Williams BMW Formula 1, 2002-06 and Test Cars. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (9)
Estimate: 80 - 120

Lot 272 
ONYX 1:43 Williams-Renault Formula 1 FW14/FW16/FW17, Nigel Mansell, David Coulthard. Mint in Near Mint to Mint Boxes.
(12)
Estimate: 40 - 60
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Lot 273 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:43 Williams-Renault FW10-17, N.Mansell, D.Coulthard, N.Piquet. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (12)
Estimate: 90 - 140

Lot 274 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) J.Villeneuve, 1:18 and 1:43 Williams-Renault FW19 models plus 3 helmets. Mint in Near
Mint to Mint Boxes. (6)
Estimate: 80 - 120

Lot 275 
AUTOSPORT AWARD 1997 1:18 Williams-Renault JACQUES VILLENEUVE, F1 World Champion. No.24 of 125 examples. Very
Near Mint.
Estimate: 240 - 360

Lot 276 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 Williams FW14 Nigel Mansell ‘1991 Silverstone Senna Taxi’ – Signed with Certificate.
Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 200 - 300

Lot 277 
ONYX / MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:18 Williams-Renault, Onyx FW18, FW19, Minichamps FW16 (180940102), Tamiya
1:20 FW14B, 3x Burago 1:24 models. Near Mint to Mint in Excellent to Mint Boxes. (7)
Estimate: 70 - 100

Lot 278 
EXOTO 1:18 Williams-Renault FW14B, Nigel Mansell 1992 Formula 1 World Championship, Signed with Certificate. Near
Mint with bubbling to one side, in Near Mint Box.
Estimate: 300 - 500

Lot 279 
EXOTO 1:18 1990 Ferrari 641/2, Nigel Mansell. Signed with Certificate and Display Case. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 300 - 500

Lot 280 
EXOTO (DANBURY MINT) 1:18 1990 Ferrari 641/2, Nigel Mansell, with Certificate. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 240 - 360

Lot 281 
ONYX / HERITAGE CLASSICS / QUARTZO 1:24 & 1:43 Formula 1 and Indy Car models to include, Williams, Benetton,
Brabham and others. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (19)
Estimate: 50 - 80

Lot 282 
SPARK / BRUMM 1:43 Jim Clark Lotus 25 & 33 models. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (5)
Estimate: 80 - 120

Lot 283 
BRUMM / MINICHAMPS 1:43 Historic Grand Prix cars to include Mercedes, Ferrari, Maserati and Alfa-Romeo. Mint in Near
Mint to Mint Boxes. (8)
Estimate: 50 - 80

Lot 284 
IXO / MINICHAMPS 1:43 WRC / DTM / Le Mans racing cars to include Subaru, Ford, Mercedes and others driven by V.Rossi,
N.Mansell and J.Villeneuve. Near Mint to Mint in Near Mint to Mint Boxes. (11)
Estimate: 70 - 100

Lot 285 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Honda NSR500, Valentino Rossi, 2000/01 Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (3)
Estimate: 70 - 100

Lot 286 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Honda NSR500 & RC211V, Valentino Rossi, 2001 Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to
Mint Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 287 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Honda RC211V, Valentino Rossi, 2002/03 Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120
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Lot 288 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Yamaha YZR-M1, Valentino Rossi, 2004 Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (3)
Estimate: 70 - 100

Lot 289 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Yamaha YZR-M1, Valentino Rossi, 2005 Moto GP & Test Bikes. Mint in Near Mint to
Mint Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 290 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Yamaha YZR-M1, Valentino Rossi, 2006 Moto GP Bikes – with and without ‘Team’ logo
and fairing sides. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 291 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Yamaha YZR-M1, Valentino Rossi, 2007 Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 292 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Yamaha YZR-M1, Valentino Rossi, 2008 Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (3)
Estimate: 70 - 100

Lot 293 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Yamaha YZR-M1, Valentino Rossi, 2009 Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 294 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Yamaha YZR-M1 & Ducati Desmosedici GP11, Valentino Rossi, 2010 Moto GP Bikes.
Mint in Near Mint to Mint Boxes. (3)
Estimate: 70 - 100

Lot 295 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Ducati Desmosedici GP11, Valentino Rossi, 2011 Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to
Mint Boxes. (3)
Estimate: 70 - 100

Lot 296 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Honda VTR 1000 & Yamaha YZR-M1, Valentino Rossi – Colin Edwards, 2000/01 Suzuka
8Hr, and 2006 Test bike conversion (in Colin Edward’s box) Moto GP Bikes. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (3)
Estimate: 70 - 100

Lot 297 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Yamaha YZR-M1, MotoGP Barcelona 2009, Valentino Rossi – Jorge Lorenzo
(122094699). Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 298 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) Classic Bike Collection 1:12 Aprilla 125, Valentino Rossi, GP1996 & GP1997. Mint in Near
Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 299 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) Classic Bike Collection 1:12 Aprilla 250, Valentino Rossi, GP1998 & GP1999. Mint in Near
Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 300 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) Classic Bike Collection 1:12 Aprilla 250, Valentino Rossi, GP1999. Mint in Near Mint to Mint
Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 301 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) Valentino Rossi Collection 1:12 Honda NSR500, GP Donnington 2000 & RC211V, 1st MotoGP
Win 2002. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 302 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Valentino Rossi Collection figures. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (6)
Estimate: 70 - 100
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Lot 303 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Valentino Rossi Collection figures. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (10)
Estimate: 70 - 100

Lot 304 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Valentino Rossi Collection figures. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (10)
Estimate: 70 - 100

Lot 305 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Valentino Rossi Collection figures. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (10)
Estimate: 70 - 100

Lot 306 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 Ducati Desmosedici GP7, Casey Stoner, and Maisto 1:10 Ducati Desmosedici GP11,
Valentino Rossi. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 307 
MAISTO / NEWRAY / IXO, to include 1:12, 1:18 Yamaha YZR-M1, IXO 1:24 Repsol Honda RC211V and others. Mint in Near
Mint to Mint Boxes. (11)
Estimate: 50 - 80

Lot 308 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:8 Valentino Rossi Helmets, 1996-03. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (10)
Estimate: 80 - 120

Lot 309 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:8 Valentino Rossi Helmets, 2004/05. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (8)
Estimate: 70 - 100

Lot 310 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:8 Valentino Rossi Helmets, 2006-09. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (10)
Estimate: 80 - 120

Lot 311 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 2006 Honda RC211V, Nicky Hayden, Moto GP World Champion. Signed with
Certificate. Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 312 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 2009 Yamaha YZR-M1, Jorge Lorenzo, Estoril. Signed with Certificate. Mint in Near
Mint to Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 313 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 2007 Honda CBR 1000 RR Fireblade, James Toseland, World Superbike Champion.
Signed with Certificate. Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 314 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 2008 Yamaha YZR-M1, James Toseland. Signed with Certificate. Mint in Near Mint to
Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 315 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 2005 Suzuki GSX-R1000, Troy Corser, World Superbike Champion. Signed with
Certificate. Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 316 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 2006 Ducati 999 F06, Troy Bayliss, World Superbike Champion. Signed with Certificate.
Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 317 
UNIVERSAL HOBBIES 1:12 1990 Honda RC30, Carl Fogerty, Isle of Man TT. Signed with Certificate. Mint in Near Mint to
Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 318 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 1994 Ducati 916, Carl Fogerty, World Superbike Champion. Signed with Certificate.
Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 60 - 90
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Lot 319 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 1995 Ducati 916, Carl Fogerty, World Superbike Champion. Signed with Certificate.
Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 320 
MINICHAMPS (Pauls Model Art) 1:12 1999 Ducati 996, Carl Fogerty, World Superbike Champion. Signed with Certificate.
Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 321 
LEGO TECHNIC 42130 BMW M1000RR Motorbike. Model has been built, disassembled and re-bagged. Vendor states
complete, complete with manuals, in Good opened Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 322 
LEGO TECHNIC 42413 Ferrari Daytona SP3. Model has been built, disassembled and re-bagged. Vendor states complete,
complete with manuals, in Good opened Box.
Estimate: 140 - 200

Lot 323 
LIMA 00 gauge Diesel Locos comprising: 205039A1 Class 47 “Isambard Kingdom Brunel” Loco No. 47484 green, 205126M
Class 55 “Meld” Loco No. D9003 BR 2-tone green, 205007A3 Class 50 “Revenge” No. 50020 BR blue. Excellent in Good Plus
Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 324 
LIMA 00 gauge Diesel Locos comprising: 205267 Class 47 No. 47079 2-tone grey, 205034A Class 47 “Doncaster Enterprise”
Loco No. 47522 Parcels light green, L204975 Class 37 “Mary Queen of Scots” Loco No. 37401 EWS maroon and gold.
Excellent in Good Plus Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 325 
LIMA 00 gauge Diesel Locos comprising: L204688 Class 47 No. 47710 Fragonset Railways livery, 205043 Class 47
“Pectinidae” Loco No. 47190 2-tone grey livery, 205041 Class 47 No. 47568 BR blue. Excellent in Good Plus Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 326 
LIMA 00 gauge Diesel Locos comprising: 205253A1 Class 47 No. 47301 Railfreight grey, 205095A3 Class 31 “Phoenix” Loco
No. 31160 2-tone grey, 205289A1 Class 37 No. 37140 BR blue. Excellent in Good Plus Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 327 
LIMA 00 gauge Diesel Locos comprising: 205140 Class 50 “Ramillies” Loco No. 50019 BR blue, 205046A1 Class 47 “S. S.
Great Britain” Loco No. 47508 2-tone grey, 5105W “The Fife & Forfar Yeomanry” Loco No. 9006 BR blue. Excellent in Good
Plus Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 328 
LIMA 00 gauge Diesel Locos comprising: L204819 Class 37 “Strombidae” Loco No. 37421 2-tone grey, 205141 Class 50
“Valiant” Loco No. 50015 green and yellow, Class 33 No. 33033 2-tone grey in Class 31 Box. Excellent in Good Plus Boxes
(Note: 1 Loco in wrong Box) (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 329 
HELJAN 00 gauge 53061 Class 53 Diesel Loco No. D0280 2-tone green weathered edition. Near Mint in Near Mint Box
Estimate: 50 - 80

Lot 330 
HELJAN 00 gauge 40101 English Electric Prototype DP2 in early BR green livery, Limited Edition with Certificate No. 1,389
of 2,000 produced. Near Mint in Near Mint Box
Estimate: 60 - 90

Lot 331 
LIMA 00 gauge Diesel Locos comprising: 205040 Class 47 No. 47315 grey, 205289A1 Class 37 No. 37113 BR blue, 2054
Class 50 “Eagle” Loco No. 50043 BR blue. Excellent in Good Plus Boxes (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 332 
LIMA 00 gauge Diesel Locos comprising: 204805A6 Class 59 “Vale of York” Loco No. 59201 National Power blue and grey
livery, 205172 No. D6330 BR blue, L204638 Class 08 Diesel Shunter No. 08611 grey and red livery. Excellent in Good Plus
Boxes (3)
Estimate: 50 - 80
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Lot 333 
LIMA / DAPOL 00 gauge Diesel Locos comprising: Lima L204824 Class 37 “Bullidae” Loco No. 37431 2-tone grey, L204820
Class 37 “Pectinidae” Loco No. 37418 2-tone grey. Both Excellent in Excellent Boxes, plus Dapol D80 Class 56 Loco No.
56001 Sector 2-tone grey livery. Excellent in Good Box (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 334 
HORNBY 00 gauge Diesel Locos comprising: R404 Class 47 “Mammoth” Diesel Loco No. D1670 2-tone green. Excellent in
Excellent Box, Class 47 No. 47345 Freightliner 2-tone grey. Excellent and Boxed (no Box end flaps), plus Class 47 No. 47 BR
blue. Good Plus in Polystyrene Tray (3)
Estimate: 50 - 80

Lot 335 
TRIANG WRENN Steam Locos comprising: 2226 4-6-2 “City of London” Loco and Tender No. 46245 BR maroon, plus 2216
0-6-2 Tank loco No. 69550 BR lined black. Both Good Plus in Good Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 336 
WRENN Steam Locos comprising: 2221 4-6-2 “Cardiff Castle” No. 4075 BR lined green, plus 2-6-4 Tank Loco No. 80033 BR
lined black (1 rear buffer detached, but present). Good Plus in Good Boxes (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 337 
BACHMANN 00 gauge Rolling Stock comprising: 36-165 Plasser Tamper Machine (motorized), plus 3 x 2-Wagon Sets (1 x
37-302A Intermodal & Container EFS, 1 x 37-302B Intermodal Bogie Wagon & Container with 2 x 45ft. Containers “Seaco”,
1 x 37-301B Intermodal Bogie Wagon with 2 x 45ft. Containers “Seawheel”). Near Mint in Near Mint Boxes with Outer
Sleeves (4)
Estimate: 70 - 100

Lot 338 
BACHMANN 00 gauge Goods Rolling Stock comprising: 2 x 37-626 102 Tonne Thrall BRA Steel Strip Carrier EWS, 3 x
37-327A 90 Tonne glw Bogie Hopper Wagon JGA “Buxton Lime”, 4 x 33-551C 46 Tonne glw HEA Hopper Wagon Railfreight
weathered edition. Near Mint in Near Mint Boxes (9)
Estimate: 70 - 100

Lot 339 
TRIX 00 gauge 2-rail comprising: 1175 Intercity Diesel 2-Car Set with Instructions, plus 14 x Goods Wagons (7 x assorted
Tank Wagons, 1 x Brake Van with Lights, 6 x assorted Grain Vans). Good Plus to Excellent in Good Plus Boxes (15)
Estimate: 80 - 120

Lot 340 
TRIANG HORNBY 00 gauge Locos comprising: R157 & R158 Diesel Railcar 2-Car Set (1 x Power Car, 1 x non-Powered Trailer
Car), R52 S 0-6-0 3F Tank Loco No. 47606 BR black with Synchro-smoke, R259 S 4-6-2 “Britannia” Loco and Tender No.
70000 BR lined green, R751 Co-Co Type 3 Diesel Loco No. D6830 BR green, R152 0-6-0 Diesel Shunter No. D3035 BR
green (requires attention). Mostly Good in Good Boxes, plus Empty Box for R357 (7)
Estimate: 70 - 100

Lot 341 
TRIANG HORNBY 00 gauge Rolling Stock and Accessories comprising: 24 x assorted Goods Wagons (4 x R243 Mineral
Wagons, 2 x R124 Brake Vans, 3 x R564 Bulk Cement Wagons, 2 x R11 Goods Vans, 5 x R14 Fish Vans, 2 x R10 Open 127
Goods Truck, 4 x R577 Converter Wagons, 2 x R578 Horse Box Converter Wagons), also included 3 x R405 Colour Light
Signal Sets. Mostly Good Plus in Good plus Boxes (27)
Estimate: 60 - 90

Lot 342 
TRANG HORNY 00 gauge Rolling Stock comprising: 4 x R727 Coaches, 2 x R728 Brake Coaches, 1 x R4215 BR Mk.2 Intercity
Coach, 1 x R4216 BR Intercity Coach, R226 SR Utility Van, R425 Full Parcels maroon, 4 x R246 45T Steel Carrier SAA, R420
BR Mk. 3a Coach, R028 100T Esso Tanker, 2 x R020 Shell Tankers, R344 Track Cleaning Car. Mostly Good to Good Plus in
Good to Good Plus Boxes (19)
Estimate: 70 - 100

Lot 343 
LIMA / DAPOL 00 gauge 10 x Coaches (5 x Lima, 3 x Dapol) to include: Intercity 2-tone grey, Intercity blue and grey.
Mostly Good Plus in Good Plus Boxes (10)
Estimate: 50 - 80

Lot 344 
LIMA 00 gauge 10 x Goods Rolling Stock comprising: 2 x 305681A3 Tiphook Rail, 4 x 305661 UKF Vans, 305660W Fisons
PWA, L305643 100T Bogie Tank Wagon Shell, 2 x 305654 Grainflow Hopper Wagons. Good Plus in Good Plus Boxes (10)
Estimate: 50 - 80
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Lot 345 
MAINLINE / REPLICA RAILWAYS 00 gauge Loco and Goods Rolling Stock comprising: Mainline 37-080 Royal Scot Class 4-6-0
“Royal Scot “ Loco and Tender No. 6100 LMS crimson with Steamsound, 4 x 37-145 Steel Mineral Wagons ICI, Replica
Railways 13503 20T Brake Van, 14103C 46T GLW Hopper Wagon HEA. Mostly Good Plus in Good Plus Boxes. (7)
Estimate: 50 - 80

Lot 346 
HORNBY DUBLO 2-rail 2049 Breakdown Train Set containing: 0-6-2 Tank Loco No. 69550 BR black together with Riding
Trucks, Packing Van and Suburban Coach - 4 Jacks present, plus an additional Packing Van, Good in Good Box (split in 1
Box Lid Corner, some Box Inserts missing.
Estimate: 80 - 120

Lot 347 
HORNBY DUBLO 2-rail Goods Rolling Stock comprising: 6 x 4685 Caustic Liquor Bogie Wagons. All Excellent in Excellent
Boxes with Packing Pieces (6)
Estimate: 90 - 140

Lot 348 
HORNBY DUBLO 2-rail Goods Rolling Stock comprising: 7 x 4658 Prestwin Silo Wagons. Excellent in Excellent Boxes with
Packing Pieces (7)
Estimate: 40 - 60

Lot 349 
HORNBY DUBLO 2-rail Loco and Coaches comprising: 2224 4-6-2 “Barnstaple” Loco and Tender No. 34005 BR lined green
together with 7 x brown and cream Pullman Cars (1 Boxed). Generally Good Plus (8)
Estimate: 100 - 150

Lot 350 
HORNBY DUBLO 2-rail Locos and Goods Rolling Stock comprising: 2235 Class 55 “Crepello” Deltic Diesel Loco No. D9012 BR
2-tone green, 2224 Class 8F 2-8-0 Loco and Tender No. 48073 BR black together with 14 x assorted Goods Wagons to
include 10T maroon Fruit Van, 2 x Grain Hoppers, Gunpowder Wagon plus others. Generally Good (16)
Estimate: 100 - 150

Lot 351 
LIMA / GRAHAM FARISH 00 gauge Locos and Goods Wagons comprising: Lima: 3 x Diesel Locos (1 x Class 31 “Fina Energy”
No. 31201 2-tone grey, 1 x Class 97 “Midland Counties Railways 150” Loco No. 97561 maroon, 1 x Class 52 “Western
Enterprise” Diesel Loco No. D1023 Sand livery, together with 9 x assorted Goods Wagons, also included Graham Farish
0-6-0 Pannier Tank Loco GWR green. (13)
Estimate: 70 - 100

Lot 352 
HORNBY 00 gauge Locos and Coaches comprising: 2 x Class 47 Diesel Locos both No. 47421 BR blue, 1 x Intercity 125
Trailer Car, plus 5 x assorted Coaches including 2 x Triang Buffet and an Intercity 125 blue and grey Restaurant Car.
Generally Good (8)
Estimate: 50 - 80

Lot 353 
00 GAUGE Scenics and Accessories to include: Tunnel Mouths, Trees, Scatter Materials, Loco Spares, Books, Cork Underlay,
plus others. (Qty.)
Estimate: 40 - 60

Lot 354 
H&M / VIESSMANN / PECO / RATIO / METCALFE plus other 00 gauge Kits and Accessories to include: H&M Loco Tester,
Viessmann and Brawa Street Lights, Metcalfe Card Kits, Ratio Trackside Kits, Peco Overall Roof Kit plus others, all unchecked
for completeness. Mostly in Boxed / Packets (Qty.)
Estimate: 50 - 80

Lot 355 
PECO / AIRFIX plus other 00 gauge Accessories to include: 14 x Peco Point Motors, Buffer Stops, Rail Joiners, 2 x Airfix
5-Pole Motors plus others. All still in Packets (Qty.)
Estimate: 40 - 60

Lot 356 
GAUGEMASTER / PECO / H&M 00 gauge Track, Transformers, Controllers and Point motors to include: Gaugemaster Model
U Twin Controller, H&M Duette, Safety Minor Power Pack plus others (all untested), together with 40+ x used Peco Points,
Point Motors and a selection of various Track Sections. Mostly Fair (Qty.)
Estimate: 50 - 80

Lot 357 
MAMOD TEK1 Steam Engine with Log Trailer both black and yellow (no Steering Rod or Wooden Logs for Trailer), together
with Solid Fuel Tablets, Burner Tray and Funnel and Catalogues. Generally Good
Estimate: 60 - 90
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Lot 358 
MAINLINE 00 gauge Locos comprising: 37-074 Class 5XP 4-6-0 “Neptune” Loco and Tender No. 5687 LMS lined black,
37-056 Class 6P 4-6-0 “Scots Guardsman” Loco and Tender No. 6115 LMS lined black, 37-073 Type 4 “Hermes” Bo-Bo
Diesel Loco No. D823 BR maroon, 37-068 Class J72 0-6-0 “Joem” Tank Loco North Eastern green. Excellent in Excellent
Boxes (4)
Estimate: 70 - 100

Lot 359 
MAINLINE 00 gauge Locos comprising: 37-051 Class 45 “The Manchester Regiment” Diesel Loco No. 45039 BR blue, 37-091
43xx 2-6-0 Loco and Tender No. 5328 BR black, 37-054 Class J72 0-6-0 Tank Loco No. 581 LNER green, 37-067 Class J72
0-6-0 “Joem” Tank Loco North Eastern green. Excellent in Excellent Boxes (4)
Estimate: 60 - 90

Lot 360 
MAINLINE 00 gauge Locos comprising: 37-056 Rebuilt Scot Class 4-6-0 “Scots Guardsman” Loco and Tender No. 6115 LMS
lined black, 37-051 Class 45 “The Manchester Regiment” Diesel Loco No. 45039 BR blue, 37-073 Type 4 “Hermes” Bo-Bo
Diesel Loco No. D823 BR maroon, 37-067 Class J72 0-6-0 “Joem” Tank Loco North Eastern green. Excellent in Excellent
Boxes (4)
Estimate: 70 - 100

Lot 361 
MAINLINE / GMR 00 gauge comprising: Mainline: 37-061 Jubilee Class 4-6-0 “Leander” Loco and Tender No. 5690 LMS
crimson, 37-055 Class J72 0-6-0 Tank Loco No. 6874 BR black, 54255 Didcot GWR brown and cream Auto-coach, GMR:
54124-2 Castle Class 4-6-0 “Caerphilly Castle” Loco and Tender No. 4073 GWR lined green. Excellent in Excellent Boxes (4)
Estimate: 60 - 90

Lot 362 
BACHMANN 00 gauge Steam Locos comprising: 31-700 Class B1 4-6-0 Loco and Tender No. 1264 LNER lined green, plus
31-407 Lord Nelson Class 4-6-0 “Lord St. Vincent” Loco and Tender No. 856 SR green. Both Excellent in Good Boxes (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 363 
BACHMANN 00 gauge Steam Locos comprising: 31-284 Parrallel Boiler Scot 4-6-0 “The Ranger” Loco and Tender No. 46165
BR lined green early crest, plus 31-407 Lord Nelson Class 4-6-0 “Lord St. Vincent” Loco and Tender No. 856 SR green. Both
Excellent in Good Boxes (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 364 
HORNBY 00 gauge Steam Locos comprising: R376 Class 4P 4-4-0 Compound Loco and Tender No. 1000 LMS lined crimson
with Smoke with accessories, R324 Class 5XP 4-6-0 “Lady Godiva” Loco and Tender No. 45519 BR lined black in R357 Box,
R252 Class J83 0-6-0 Tank Loco No. 8477 LNER green. Good Plus to Excellent in Good Boxes unless stated (3)
Estimate: 50 - 80

Lot 365 
HORNBY 00 gauge Steam Locos comprising: R349 King Class 4-6-0 King Henry VII” Loco and Tender No. 6013 GWR lined
green (missing Box end flaps), R150 Class B12/3 4-6-0 Loco and Tender No. 7476 NE black, R2100B 0-6-0 Terrier Tank Loco
No. W12 SR green. Good Plus to Near Mint in Good to Excellent Boxes unless stated (3)
Estimate: 50 - 80

Lot 366 
AIRFIX 00 and HO gauge Steam Locos comprising: 54125-5 Castle Class 4-6-0 “Pendennis Castle” Loco and Tender No.
4079 BR lined green, 54120-0 Class 6P 4-6-0 “Royal Scots Fusilier” Loco and Tender No. 6103 LMS black, 54153-0 1400
Class 0-4-2 Tank Loco No. 1466 BR lined green, 54170-5 HO scale Central Pacific 4-4-0 “Jupiter” Loco and Tender Central
Pacific livery. Excellent in Excellent Boxes (4)
Estimate: 60 - 90

Lot 367 
AIRFIX 00 gauge Steam Locos comprising: 54121-3 Class 7P 4-6-0 “Royal Scot” Loco and Tender No. 46100 BR lined green,
54150-1 2-6-2 Prairie Tank LocoNo. 6110 GWR green, 54125-5 Castle Class 4-6-0 “Pendennis Castle” Loco and Tender No.
4079 BR lined green, 54153-0 1400 Class 0-4-2 Tank Loco No. 1466 BR lined green. Excellent in Excellent Boxes (4)
Estimate: 60 - 90

Lot 368 
AIRFIX 00 gauge Steam Locos comprising: 54122-6 Class 4F 0-6-0 Fowler Loco and Tender No. 4454 LMS black, 54120-0
Class 6P 4-6-0 “Royal Scots Fusilier” Loco and Tender No. 6103 LMS lined black, 54152-7 1400 Class 0-4-2 Tank Loco No.
1466 GWR green, 54121-3 Class 7P 4-6-0 “Royal Scot” Loco and Tender No. 46100 BR lined green. Excellent in Excellent
Boxes (4)
Estimate: 60 - 90

Lot 369 
PECO 00/HO Streamlined Track 22 x Points / Crossovers to include: Insulfrog SL90XX Double Slip, SL86X, SL87X, SL88X,
SL92X, SL95X, SL96X, SL90XX and Electrofrog SLE98X, includes multiples, all are used with 20 in Boxes or Packets
Estimate: 40 - 60
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Lot 370 
MAINLINE 00 gauge BR Branch Line Freight Electric Train Set containing: Class J72 0-6-0 Tank Loco No. 68745 BR black
with 4 x Goods Rolling Stock, Track and Battery Controller, appears unused in Good Plus Box
Estimate: 30 - 50

Lot 371 
LILIPUT HO scale Continental Outline 105 02 4-6-4 Loco and Tender BR 05 003 DR grey Epoch II with Instructions.
Excellent in Excellent Box
Estimate: 60 - 90

Lot 372 
LILIPUT HO scale Continental Outline 101 24 4-6-2 Loco and Tender BR 012 081-6 DB black with Instructions. Excellent in
Good Box
Estimate: 40 - 60

Lot 373 
PIKO HO scale Continental Outline Steam Locos comprising: 5-6334 4-6-2 Loco and Tender BR 03 2157-0 DR black, plus
5-6335 4-6-2 Loco and Tender BR 01 1512-1 DR black. Both Excellent in Fair to Good Boxes (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 374 
MARKLIN HO scale 3-rail 30 92 Series 4-6-2 Loco and Tender 3/6 K.Bay.sts.b. green. Excellent in Good Box
Estimate: 40 - 60

Lot 375 
JOUEF / RIVAROSSI HO scale Continental Outline Steam Locos comprising: Jouef 8353 SNCF Class 231K 4-6-2 Loco and
Tender 231-K-82, plus Rivarossi 0-6-0 Loco 40 and Tender SNCF Villeneuve. Both Good Plus in Good Boxes (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 376 
WRENN W2227A Duchess Class 8P 4-6-2 “Sir William A. Stanier F.R.S.” Loco and Tender No. 6256 LMS lined black with
Instructions. Near Mint in Excellent Box, Stamped Packer No. 6 to Box underside.
Estimate: 90 - 140

Lot 377 
WRENN W2237 West Country Class 4-6-2 “Lyme Regis” Loco and Tender No. 21C109 SR green. Excellent in Good Plus Box
Estimate: 70 - 100

Lot 378 
WRENN W2266 Streamlined West Country Class 4-6-2 “Plymouth” Loco and Tender No. 21C103 SR green with Instructions.
Near Mint in Good Plus Box, Stamped Packer No. 2 00236 to Box underside.
Estimate: 120 - 180

Lot 379 
WRENN W2238 Merchant Navy Class 4-6-2 “Clan Line” Loco and Tender No. 35028 BR lined green, some Loco lining loss,
otherwise Good Plus in Good Box, marks to Box Lid
Estimate: 60 - 90

Lot 380 
WRENN W2262 Class 6P 4-6-0 “Grenadier Guards-man” Loco and Tender No. 46110 BR lined green early crest with
Instructions. Near Mint in Excellent Box
Estimate: 90 - 140

Lot 381 
WRENN W2237 West Country Class 4-6-2 “Lyme Regis” Loco and Tender No. 21C109 SR green with Instructions. Near Mint
in Excellent Box
Estimate: 80 - 120

Lot 382 
WRENN W2241 Class 8P 4-6-2 “Duchess of Hamilton” Loco and Tender No. 6229 LMS black. Near Mint in Good Plus Box,
plus W2216 Class N2 0-6-2 Tank Loco No. 69550 BR black. Excellent in Excellent Box Stamped Packer No. 3 10342. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 383 
WRENN W2223 Castle Class 4-6-0 “Windsor Castle” Loco and Tender No. 4082 BR lined blue early crest with Instructions.
Excellent in Excellent Box Stamped Packer No.3
Estimate: 60 - 90

Lot 384 
WRENN Steam Locos comprising: W2222 Castle Class 4-6-0 “Devises Castle” Loco and Tender No. 7002 GWR lined green,
some lining/paint loss to driver’s window and underframes with Instructions. Good Plus in Good Box, plus W2218 Class 4MT
2-6-4 Tank Loco No. 80033 BR lined black with Instructions. Near Mint in Near Mint Box Stamped Packer No.3 (2)
Estimate: 80 - 120
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Lot 385 
WRENN W2225 Class 8F 2-8-0 Loco and Tender No. 8042 LMS black. Good Plus in Good Plus Box Stamped Packer No. 6,
plus W2218 Class 4MT 2-6-4 Tank Loco No. 80033 BR lined black, fading to BR Logo, paint chips, with Instructions. Good in
Fair to Good Box (split to Box Lid corner) (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 386 
WRENN Steam Locos comprising: W2221 Castle Class 4-6-0 “Cardiff Castle” Loco and Tender No. 4075 BR green late crest
with Instructions. Good Plus in Fair to Good Box, plus Class 4MT 2-6-4 Tank Loco No. 2634 repainted in photographic grey
in Fair W2207 Box (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 387 
WRENN W2224 Class 8F 2-8-0 Loco and Tender No. 48073 BR black late crest with Instructions. Good Plus in Good Box,
plus W2222 Castle Class 4-6-0 “Devises Castle” Loco and Tender No. 7002 GWR lined green, some paint chips to nameplate
otherwise Good in Good Box (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 388 
WRENN W2227A Duchess Class 8P 4-6-2 “Sir William A. Stanier F.R.S.” Loco and Tender No. 6256 LMS lined black with
Instructions. Excellent in Box for W2241.
Estimate: 70 - 100

Lot 389 
MAINLINE / HORNBY 00 gauge Steam Locos comprising: Mainline Class 6P 4-6-0 “The Prince of Wales Volunteers South
Lancashire” Loco and Tender No. 46137 BR lined green, Class 6P 4-6-0 “Old Contemptibles” Loco and Tender No. 6127 LMS
crimson, Hornby Coronation Class 4-6-2 “Duchess of Abercorn” Loco and Tender No. 6234 LMS crimson, Class Of 0-4-0
Saddle Tank Loco No. 33 Furness Railway maroon livery. Good to Good Plus (4)
Estimate: 60 - 90

Lot 390 
LIMA / WRENN 00 gauge Locos comprising: Wrenn W2218 Class 4MT 2-6-4 Tank Loco No. 80033 BR lined black. Good Plus
in Polystyrene Tray, plus Lima 205121 Class 52 “Western Gladiator” Diesel Loco No. D1016 maroon. Excellent in Excellent
Box, also Class 42 “Sharpshooter” Diesel Loco No. D843 BR green. Good Plus (3)
Estimate: 60 - 90

Lot 391 
DJH Kit-built 00 gauge Coronation Class 4-6-2 “Duchess of Abercorn” Loco and Tender No. 6234 LMS crimson, appears
professionally constructed and painted. Excellent in Storage Box
Estimate: 70 - 100

Lot 392 
PRO-SCALE Kit-built 00 gauge Class 7P 4-6-2 “Princess Elizabeth” Loco and Tender No. 6201 LMS lined maroon, appears
professionally built and painted. Excellent in Original Kit Box
Estimate: 60 - 90

Lot 393 
KIT-BUILT 00 gauge (Painted by L. Goddard) King Class 4-6-0 “King George IV” Loco and Tender No. 6003 GWR lined
green, exceptionally high standard of build with “Painted by L. Goddard” Plate to underframe of Loco. Near Mint in Storage
Box
Estimate: 120 - 180

Lot 394 
KIT-BUILT 00 gauge Johnson Class 2F 0-6-0 Loco and Tender No. 58246 BR black early crest, appears professionally built
and painted. Excellent in Storage Box.
Estimate: 60 - 90

Lot 395 
K’s KITS Kit-built 00 gauge Class 5 4-6-0 Loco and Tender, some minor parts to fit for completion, requires painting, with
Instructions. Good Plus in Original Kit Box
Estimate: 40 - 60

Lot 396 
HORNBY DUBLO 5 x 2-rail modified Steam Locos and Tenders to include 4-6-2 “Silver Fox” 4-6-2 “Duchess of Abercorn”,
4-6-2 Mallard” 4-6-0 “Harlech Castle” 4-6-0 “King George”. Note: All Locos modified, some with Hornby Tenders together
with other modifications. Fair (5)
Estimate: 50 - 80

Lot 397 
HORNBY DUBLO 2 and 3 rail Locos and Goods Rolling Stock comprising: 2218 2-6-4 Tank Loco No. 80033 BR black (pick-up
requires attention). Good in Fair Box, 3 x assorted 2/3 rail Superdetail Goods Wagons and 11x 3-rail Goods Wagons. Mostly
Good and Boxed, some missing end flaps, also included unboxed 3-rail 2-6-4 Tank Loco No. 80054. Good (16)
Estimate: 60 - 90
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Lot 398 
CORGI OOC / CLASSICS Buses and Coaches, plus Lledo and assorted ‘Classic Cars’. Near Mint to Mint in Good Plus to Mint
Boxes, 2 unboxed. (19)
Estimate: 40 - 60

Lot 401 
BRAWA G Scale 10001 (On Board DCC Sound) Dampflok G 4/5 2-8-0 Loco and Tender No. 108 in RhB green livery, 24v belt
drive Motor, Accessory Packs and Paperwork. Near Mint in Near Mint Box
Estimate: 400 - 600

Lot 402 
LEBU G Scale RhB Bogie Passenger Car 2nd Class No. B2308 Raetian Railroad red livery, with opening doors and detailed
interior, with Accessory Packs. Excellent with Pnner Packing and Wooden Storage Box
Estimate: 70 - 100

Lot 403 
BACHMANN SPECTRUM 1:20.3 Scale 82699 55 Ton 3-Truck Shay (On Board DCC and Tsunami Sound), diecast all-wheel
drive, operating lights and smoke unit, detailed steel cab interior, painted unlettered black with red and white trim. Near
Mint in Excellent Box
Estimate: 300 - 500

Lot 404 
LBG G Scale RhB (Rhaetian Railroad) Modern Design Express Train Bogie Passenger Cars comprising: 30513 EW IV 2nd
Class with metal wheels, interior lighting, detailed interior and opening doors, plus 30510 2nd Class Mark IV with metal
wheels, interior lighting, detailed interior and opening doors. Both Near Mint in Excellent Window Boxes (2)
Estimate: 150 - 200

Lot 405 
LGB G Scale 21392 (On Board MTS Decoder and Sound) RhB Triebwagen Class Abe 4/4 Overhead Electric Railcar No. 34 in
historic yellow livery Epoch V with 2 x Motors and lights, replicates a Museum piece used on the Berninabahn. Excellent in
Excellent Box with Paperwork
Estimate: 300 - 500

Lot 406 
LGB G Scale 28437 (On Board Sound with Multi-Sound Options) RhB Class Ge 4/4 II Overhead Electric Loco No. 630 in
advertising design Chur-Disentis livery Epoch VI 2 x Buhler motors, triple headlights with directional change, cab lighting,
traction tyres, opening cab doors, 2 x general purpose sockets. Produced for the 100th Anniversary Year of the Rhaetian
Railroad (1912-2012). Excellent in Excellent Box with Paperwork
Estimate: 300 - 500

Lot 407 
LGB G Scale 21426 (On Board MTS Decoder and Sound) RhB Class Ge 4/4 III Twin Pantograph Overhead Electric Loco
“Lanxess” No. 648 livery includes advertising label “Lanxess – Energizng Chemistry” Epoch V, with 2 x Buhler motors,
directional change headlights / marker lights, directional drivers lit control panel, opening engineer’s doors, 2 x general
purpose electric sockets. Used on Rhaetian Railroad and for freight, also “The Glacier Express”. Excellent in Good Box with
Paperwork
Estimate: 300 - 500

Lot 408 
LGB G Scale 24265 (On Board MTS Decoder and Sound with Multi-Sound Options) BR Class 99 0-6-0 Loco and Tender No.
99 4653 DR (German State Railway) black livery Epoch III Buhler motor, lights, opening Loco cab doors, smoke generator,
operational selector switch, and general purpose electric sockets. Excellent in Excellent Box with Paperwork
Estimate: 200 - 300

Lot 409 
LGB G Scale 26845 (On Board MFX/DCC Decoder with Multi-Sound Functions) DR Class IV K Meyer 0-4-4-0 Tank Loco No.
99 587 in DR black Epoch III, as used on the Mugelin Network, 2 x Buhler motors drives both wheelsets, directional
lighting, smoke unit with steam exhaust. Excellent in Excellent Box with Paperwork
Estimate: 300 - 500

Lot 410 
LGB G Scale 22412 (On Board DCC Decoder and Sound with Multi-Sound and Light Options) RhB Tractor Tm 2/2 No. 91
yellow livery Epoch V, with Buhler motor and various light functions. Excellent in Excellent Box with Paperwork
Estimate: 150 - 200

Lot 411 
LGB G Scale 28005 (On Board MTS/DCC Sound) Rugen Bader Railroad 0-8-0 Tank Loco No. Mh 52 in green livery, as used
on the Island of Rugen Epoch VI, with detailed engineers cab, 4-position operation mode switch for electronic Bell, whistle,
brake etc. sounds, 7-pole Buhler motor, voltage limiting system, directional headlights, general purpose socket and smoke
unit. Excellent in Excellent Box with Paperwork
Estimate: 300 - 500
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Lot 412 
LGB G Scale 45925 RhB type Sb-t Bogie Containerwagen Epoch IV, handbrake crank mounted on the brakeman’s platform
with loaded container depicting Swiss Postal System in the current “Matterhorn” design. Near Mint in Near Mint Window Box
Estimate: 50 - 80

Lot 413 
LGB G Scale 41573 RhB Bogie Sliding Wall Car No. 5166 Epoch IV. Near Mint in Near Mint Window Box
Estimate: 40 - 60

Lot 414 
LGB G Scale 40082 RhB type Gak-v Bogie Boxcar Epoch IV, with silver sliding door. Near Mint in Near Mint Window Box
Estimate: 40 - 60

Lot 415 
LGB G Scale 33690 RhB Bogie Baggage Car with opening doors No. D4218 in green livery Near Mint in Near Mint Window
Box
Estimate: 70 - 100

Lot 416 
LGB G Scale 3 x DR Bogie Passenger Cars in green livery comprising: 35350 PO No. 970-597, 35350 PO 01 No. 970-462,
35350 PO 02 No. 970-576. All Excellent in Excellent Window Boxes (3)
Estimate: 120 - 180

Lot 417 
LGB G Scale 32350 Open-Air Observation Car in DR green No. 970-311 with added Passenger Figures. Excellent in Excellent
Window Box
Estimate: 60 - 90

Lot 418 
KISS MODELLBAHNEN Spur G/IIm 1:22.5 Scale - Art. No. 99114 (On Board Massoth eMotion XLS-P Sound Decoder), RhB
(Rhatische Bahn) Twin Pantograph Overhead Electric Ge 6/6 II Locomotive “Raetia” No. 701 in green livery with Accessory
Pack and Paperwork, a rare high-end Limited Edition Model with superb detail. Near Mint in Excellent to Near Mint Box
Estimate: 600 - 900

Lot 419 
KISS MODELLBAHNEN Spur G/IIm 1:22.5 Scale - Art. No.650008 RhB (Rhatische Bahn) Bogie Panoramawagen red 2nd
Class No. B2502 with detailed interior. Near Mint in Excellent to Near Mint Box
Estimate: 80 - 120

Lot 420 
KISS MODELLBAHNEN Spur G/IIm 1:22.5 Scale - Art. No.650002 RhB (Rhatische Bahn) Bogie Panoramawagen red 1st Class
No. A1292 with detailed interior. Near Mint in Excellent to Near Mint Box
Estimate: 80 - 120

Lot 421 
KISS MODELLBAHNEN Spur G/IIm 1:22.5 Scale - Art. No.30042 RhB (Rhatische Bahn) 1st Class Bogie Mitteleinstiegswagen
red No. A1221, with detailed interior. Near Mint in Excellent to Near Mint Box
Estimate: 80 - 120

Lot 422 
LEHMANN’S DANCING SAILOR, in original clothing, clockwork mechanism requires attention, in a Fair original Box, plus
Boxed Hand Painted Porcelain Doll. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 423 
TRIANG MINIC to include Ambulance ‘British Road Service’ Lorry, Caravan, Open Top Car, Site Dumper with driver, Tractor
and Ladybird plus Tinplate ‘British Tank’. Poor to Fair (damaged and/or missing parts). (8)
Estimate: 70 - 100

Lot 424 
TINPLATE CLOCKWORK TOYS to include Marx ‘Wee Scottie’ Dog, Kitten with ball, Cockrell, Elephant on Tricycle, Schuco
Curvo 1000 Motorbike, Fire Engine, Arnold Whale/Fish and plastic Bull. Poor to Fair (damaged and/or missing parts). (8)
Estimate: 80 - 120

Lot 425 
TINPLATE CLOCKWORK TOYS to include Animals and Figures, Moko Lesney ‘Muffin-the-Mule’, Wells Mechanical Fish, Wells
‘Crazy Jeep’, plastic pig and others. Poor to Fair (damaged and/or missing parts). (16)
Estimate: 70 - 100

Lot 426 
BRITAINS / CRESCENT / DINKY and similar Lead Figures, Animals and other farm related items. Poor to Fair (damaged
and/or missing parts). (qty)
Estimate: 70 - 100
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Lot 427 
Matchbox Early Moko Lesney Toys Ruston Bucyrus 10RB Excavator - mustard yellow & red cab, olive green jib & bucket,
olive green chassis & metal rollers, black rubber tracks. Excellent to Near Mint with a few small paint chips, and decal loss
on the jib, in a Fair but complete Box.
Estimate: 500 - 800

Lot 428 
Matchbox Early Moko Lesney Toys large scale British Road Service Prime Mover & Low Loader Trailer with Caterpillar
Bulldozer, orange Prime Mover with gold trim, grey metal wheels, green engine covers, mid-blue Trailer with mid-blue rear
ramps, bare metal drawbar, grey metal wheels, yellow Bulldozer, red blade with gold trim, solid red metal rollers with
original rubber tracks. Excellent in a Fair to Good Box
Estimate: 240 - 360

Lot 429 
Matchbox King Size G8 Construction Gift Set containing (1) K1 Weatherill Hydraulic Excavator, (2) K2 Muir Hill Site Dumper,
(3) K3 Caterpillar Bulldozer, (4) K5 Foden Dump Truck, (5) K6 Allis Chalmers Motor Earth Scraper. Near Mint to Mint in an
Excellent type D1 Box complete with inner card packing tray, Outer Sleeve/Lid is Fair to Good with tape repair.
Estimate: 150 - 200

Lot 430 
Matchbox King Size G8 Construction Gift Set containing (1) K1 Foden Hoveringham Tipper Truck, (2) K7 Curtiss-Wright
Rear Dumper, (3) K10 Aveling Barford Tractor Shovel, (4) K13 ERF Concrete Mixer "Readymix", (5) K14 Taylor Jumbo
Crane. Near Mint to Mint in Excellent type E1 box with Excellent inner yellow plastic vac-form packing tray, Outer Sleave/Lid
is Good Plus to Excellent.
Estimate: 200 - 300

Lot 431 
MATCHBOX KING SIZE K8 Prime Mover & Transporter with Caterpillar Bulldozer ‘Laing’, Near Mint in an Excellent Box,
missing inner packing.
Estimate: 90 - 140

Lot 432 
MATCHBOX MAJOR PACK M9 Hendrickson Tractor Unit with Cooper Jarrett Interstate Double Freighter Trailers, Excellent in
Excellent Box, M2 Bedford TK Articulated Truck & Trailer ‘Davies Tyres’, Near Mint Plus in Good to Excellent Box (missing
end flap tab/tape repair) and M6 Scammell Ballast Tractor with Pickford’s Low Loader Trailer, Excellent to Near Mint in
Good to Excellent Box (missing end flap tab). (3)
Estimate: 120 - 180

Lot 433 
MATCHBOX KING SIZE / MAJOR PACK to include M5 Massey Ferguson Combine Harvester, Near Mint in Excellent to Near
Mint Box, M4 Ruston Bucyrus Excavator ‘Taylor Woodrow’, Excellent to Near Mint (no tracks) in Excellent Box, M1 Caterpillar
Motor Earth Scraper, Very Near Mint in Excellent Box, K13 ERF Concrete Mixer ‘Readymix’, Good Plus in Poor Box (missing
most end flaps), and K15 Merryweather Turntable Fire Engine, Near Mint Plus in Excellent to Near Mint Box. (5)
Estimate: 100 - 150

Lot 434 
MATCHBOX 1-75 REGULAR WHEELS to include 1c Aveling Barford Diesel Road Roller, 10c Foden Sugar Container Truck,
GPW, 21c Commer Milk Float, SPW, 60a Morris J2 Pick-up Truck, GPW. Near Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (4)
Estimate: 90 - 140

Lot 435 
MATCHBOX 1-75 REGULAR WHEELS to include 56a London Trolley Bus ‘Drink Peardrax’, (box has tape repair to end
flap/one reproduction flap), 58a Airport Coach ‘British European Airways’, 40b Leyland Royal Tiger Coach, 30b Magirus
Deutz Crane Truck (tear in one end flap). Near Mint Plus in Fair to Near Mint Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 436 
MATCHBOX 1-75 REGULAR WHEELS to include 11a ERF ‘ESSO’ Tanker with rear decal, 25a Bedford CA Dunlop Van, 35a
ERF Horse Box (tap repair to box/repro end flap), 51a Albion Chieftain Cement Truck ‘Portland Cement’. Near Mint to Mint
in Fair to Near Mint Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 437 
MATCHBOX 1-75 REGULAR WHEELS to include 49a Half-Track M3, 54a Saracen Personnel Carrier, 63a Ambulance, 68a
Wireless Truck and Major Pack M3 Thorneycroft Low Loader with tank load. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint
Boxes. (5)
Estimate: 80 - 120

Lot 438 
MATCHBOX 1-75 REGULAR WHEELS to include 61a Scout Car, 64a Scammell Military Recovery Tractor, 67a Saladin
Armoured Car, 68a Wireless Truck and Major Pack M3 Thorneycroft Low Loader with tank load. Near Mint to Mint in Good
to Near Mint Boxes. (5)
Estimate: 80 - 120
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Lot 439 
MATCHBOX 1-75 REGULAR WHEELS to include 58b Drott Excavator, 37b Coca-Cola Lorry, 15b Super Atlantic Tractor, 16b
Super Atlantic Trailer, 6b Euclid Quarry Truck, 13c Ford Thames Trader Wreck Truck, 3b Bedford TK Tipper Truck, 71b Jeep
Gladiator. Near Mint to Mint in Good Plus to Near Mint Boxes (16b box is Fair – missing end flap/reproduction end flap). (8)
Estimate: 100 - 150

Lot 440 
MATCHBOX 1-75 REGULAR WHEELS to include 10c Foden Sugar Container Truck, 15b Super Atlantic Tractor (detached end
flaps), 2x 17d Foden Tipper Truck (one in reproduction box), 25c Bedford TK ‘BP’ Tanker (box missing end flap), 26b Foden
Cement Truck and Y9 Fowler Showman’s Engine. Near Mint to Mint in Fair to Near Mint Boxes. (7)
Estimate: 80 - 120

Lot 441 
Matchbox Accessory Pack MG1 BP Matchbox Sales & Service Station, Excellent in Good Plus to Excellent Box, Accessory Pack
A1 Esso Petrol Pumps, Near Mint Plus including Box and Major Pack M1 BP Autotanker, Excellent to Near Mint in Excellent
Box. (3)
Estimate: 150 - 200

Lot 442 
SPOT-ON No.145 LT Routemaster Bus, all original, Near Mint Plus in an Excellent Box.
Estimate: 200 - 300

Lot 443 
BUDGIE MODELS No.298 Alvis Salamander Fire Crash Tender. Excellent to Near Mint including Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 444 
DINKY SUPERTOYS 908 Mighty Antar with Transformer Load. Excellent in and Excellent Box (missing inner packing).
Estimate: 400 - 600

Lot 445 
DINKY TOYS 922 Big Bedford Lorry, Maroon/Tan, Near Mint in Excellent Box, and 218 Royal Mail Van, Near Mint in Fair
Box. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 446 
DINKY TOYS 325 David Brown Tractor with Disc Harrow. Very Near Mint in a Near Mint Box with inner tray.
Estimate: 120 - 180

Lot 447 
DINKY TOYS 450 Bedford TK Box Van ‘Castrol’, 451 Johnston Road Sweeper, 437 Muir Hill 2wl Loader and 295 Autobus
Atlas. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (4)
Estimate: 100 - 150

Lot 448 
DINKY "Always New Dinky Toys" original card Shop Display Stand. Excellent with age related ware.
Estimate: 50 - 80

Lot 449 
DINKY KITS “Build beautiful models” original card Shop Display Stand. Approximately 13” in height. Good Plus to Excellent
with age related ware.
Estimate: 50 - 80

Lot 450 
DINKY TOYS “250 Charming Varieties” reproduction card Shop Display Sign (13”x9”), Corgi Toys branded wooden box
(11.5”x4.5”x4.5”), and Triang Spot-on Glass display sign (17”x8”). Excellent. (3)
Estimate: 50 - 80

Lot 451 
CORGI TOYS 50 Massey Ferguson 65 Tractor, Near Mint in Excellent Box, and 71 Wheel Controlled Tandem Disc Harrow,
Very Near Mint in Near Mint Boxes. (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 452 
CORGI TOYS 53 Massey Ferguson 65 Tractor with Shovel, and 69 Massey Ferguson 165 Tractor with Shovel. Near Mint
Plus in Excellent to Near Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 453 
CORGI TOYS 54 Fordson Power Major Tractor with Roadless Half Tracks. Near Mint in Excellent to Near Mint Box.
Estimate: 80 - 120
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Lot 454 
CORGI TOYS 72 Ford 5000 Super Major Tractor with rear mounted Trenching Bucket. Very Near Mint in Near Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 455 
CORGI TOYS 1111 Massey Ferguson 780 Combine Harvester, Near Mint Plus in Excellent to Near Mint Box, GS2 Land Rover
& Rice Pony Trailer, Very Near Mint on Excellent Card Tray, and 64 Working Conveyor on Forward Control Jeep FC-150,
Very Near Mint in Near Mint Plus Box. (3)
Estimate: 120 - 180

Lot 456 
CORGI TOYS 464 Commer ‘County Police’ Van, and 466 Commer Milk Float. Near Mint in Excellent Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 457 
CORGI TOYS 435 Smiths Karrier Bantam ‘Drive Safety On Milk’, Very Near Mint in Excellent to Near Mint Box, and 411
Karrier Bantam ‘Lucozade’, Good in Good Box. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 458 
CORGI TOYS 453 Commer ‘Wall's Ice Cream’ Refrigerator Van, and 459 ERF Model 44g ‘Moorhouses Jams’. Excellent Plus to
Near Mint in Good Plus to Excellent Boxes. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 459 
CORGI TOYS 408 Bedford ‘AA Road Service’, 418 Austin London Taxi and 468 London Transport Routemaster Bus ‘Outspan’
(repro display card). Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (3)
Estimate: 80 - 120

Lot 460 
CORGI TOYS 231 Triumph Herald Coupe, 234 Ford Consul Classic and 238 Jaguar Mark X (with suitcase). Near Mint Plus in
Excellent Boxes. (3)
Estimate: 90 - 140

Lot 461 
CORGI TOYS 230 Mercedes-Benz 220se, 232 Fiat 2100 and 104 Dolphin 20 Cruiser on Trailer. Excellent to Near Mint Plus
in Near Mint Boxes. (3)
Estimate: 80 - 120

Lot 462 
CORGI TOYS 256 Volkswagen 1200 (Beetle) ‘East African Safari’ with Rhino. Near Mint in Near Mint Plus Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 463 
CORGI TOYS GS-7 ‘DAKTARI’ Giftset with Tiger, Dr Marsh Tracy, Judy and Clarence figures. Near Mint in Excellent Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 464 
CORGI TOYS GS40 ‘The Avengers’ Gift Set, John Steed’s Bentley is Near Mint Plus, Emma Peel’s Lotus is Near Mint Plus,
includes both figures and 3 umbrellas, Inner Stand is Excellent, Outer Box is Good Plus.
Estimate: 100 - 150

Lot 465 
CORGI 808 Basil Brush Car, with soundbox and tape. Very Near Mint in a Near Mint Plus Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 466 
CORGI TOYS GS27 Gift Set Bedford TK Machinery Carrier and Priestman Cub Shovel. Near Mint Plus in a Near Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 467 
CORGI TOYS Major 1100 Bedford Type S Carrimore Low loader, Near Mint Plus in Excellent Box, and GS24 Commer
Constructor Gift Set, Near Mint Plus in Near Mint Box with instructions. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 468 
CORGI TOYS 1138 Ford Articulated Car Transporter, Near Mint on Near Mint Tray, Box is Good Plus, 1143 American La
France Aerial Rescue Truck, Mint in a Good Plus Box (box window replaced), and 1110 JCB Crawler, Mint in an Excellent
Box. (3)
Estimate: 80 - 120
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Lot 469 
CORGI TOYS 1108 Bloodhound Guided Missile, 1109 Bristol Bloodhound Guided Missile on Loading Trolley, and 1117
Loading Trolley For Bloodhound Guided Missile Near Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (3)
Estimate: 120 - 180

Lot 470 
CORGI TOYS 1116 Bloodhound Guided Missile Launcher, 1115 Bristol Ferranti Bloodhound Guided Missile, 1118
International 4x4 Army Truck plus Dinky (Dinky Kits) 1037 British Army Chieftain Tank. Excellent to Mint in Good to Near
Mint Boxes. (4)
Estimate: 100 - 150

Lot 471 
CORGI TOYS 1139 “CHIPPERFIELD’S CIRCUS” Scammell Handyman Menagerie, Near Mint in Excellent Box, plus 1123
Animal Cage with 2 Polar Bears, Near Mint in Good Plus Box. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 472 
CORGI TOYS 1121 “CHIPPERFIELD’S CIRCUS” Scammell Crane Truck, 2x 1123 Animal Cage (one with 2 Polar Bears, one
with 2 Lions) and 426 Circus Booking Office. Near Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (4)
Estimate: 100 - 150

Lot 473 
CORGI TOYS GS1 Gift Set "Transporter" to Include (1) 231 Triumph Herald Coupe (2) 232 Rover 2000, (3) 234 Ford
Consul Classic (4) 239 Volkswagen 1500 Karmann Ghia. Near Mint to Mint in Near Mint Boxes, plus Bedford Type S
Carrimore Car Transporter, Excellent to Near Mint in a Near Mint Box with glue repair to one corner, inner packing pieces
and instruction leaflet.
Estimate: 240 - 360

Lot 474 
CORGI TOYS GS28 Gift Set "Transporter" to Include (1) 232 Fiat 2100 (2) 230 Mercedes-Benz 220se, (3) 234 Ford Consul
Classic (4) 222 Renault Floride. Near Mint to Mint in Near Mint Boxes, plus Bedford Type S Carrimore Car Transporter, Near
Mint Plus with sticker on top deck, in an Excellent Box with tape repair to one corner of the lid and base, inner packing
pieces and instruction leaflet.
Estimate: 240 - 360

Lot 475 
CORGI TOYS empty original dealer trade boxes for 210 Citroen DS, and 416 RAC Radio Rescue Land Rover. Good Plus,
complete. (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 476 
CORGI TOYS Original "Corgi Toys" Shop Display Stand to show new model of month, in the style of a theatre stage
(approximately 10”x14”x5”). Overall Excellent, with some small areas of staining to the blue inner, plus 6 small “Corgi Toys”
cards, Fair to Excellent.
Estimate: 300 - 500

Lot 477 
CORGI "Corgi Toys" Glass Counter Display Cabinet fitted with 3 x glass shelves. (approximately 20”x15”x10”) Excellent.
**Collection Only**
Estimate: 100 - 150

Lot 478 
CORGI TOYS original 8” moulded rubber Dog, Good to Excellent, plus 12” original 1960’s retailers window sticker, Good
Plus (has some damage to the lower edge). (2)
Estimate: 60 - 90

Lot 479 
CORGI TOYS tinplate 4-sided hanging Sign advertises "Corgi Toys and Corgi Kits". (approximately 20”x8”x8”) Fair to Good,
has to some damage/dents to one edge, and fading to two sides.
Estimate: 150 - 200

Lot 480 
CORGI TOYS glass sign "Corgi Toys Precision Die-cast Scale Models". (approximately 24”x8”) Good to Excellent.
Estimate: 80 - 120

Lot 481 
LONE STAR IMPY ‘Super Cars’ to include No.25 Tractor, No.34 Euclid Tractor (tracks perished on one side), No.33 Crane,
No.24 Foden Tipper (tape repair to box) and No.26 Foden ‘Mobil’ Tanker (box missing an end flap). Near Mint to Mint in
Fair to Near Mint Boxes. (5)
Estimate: 40 - 60
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Lot 482 
KEMLOW Sentry Box Series Military Vehicles to include Tank Transporter, Bedford 3 Ton Lorry, Bedford 3 Ton Lorry & Gun,
Armoured Vehicle, and Micro Model No.4 Bedford Lorry. Near Mint to Mint in Excellent Boxes, plus 6x Modelcraft Micromodel
Series of British Road Transport general building instructions No.1-6, Excellent. (11)
Estimate: 100 - 150

Lot 483 
CLIFFORD TOYS Mobile Jumbo Crane in plastic. Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Box.
Estimate: 50 - 80

Lot 484 
Mettoy (UK) Big Bedford electrically operated Tipper, Bedford S type cab with cream tipping body, diecast chassis, rubber
tyres. Near Mint Plus (untested) in a Good to Excellent Box with inner packing.
Estimate: 80 - 120

Lot 485 
VICTORY INDUSTRIES Electric Scale Model Leyland Comet Tipper Truck. Near Mint (untested) in a Fair but complete Box
(tape repaired) with inner packing.
Estimate: 120 - 180

Lot 486 
TRIANG MINIC No.3 Push-and-Go Articulated Transport Lorry, Big Bedford Tractor Unit. Excellent to Near Mint in Excellent
Box, plus Triang ‘Fixit’ Truck, appears complete, Excellent to Near Mint in a Good Box. (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 487 
AIRFIX Pattern 1717 - 1/24th Scale Saladin Armoured Car, 1968, comprising of Battery Operated Remote Control (untested)
Alvis FV600 Saladin Armoured Car, Near Mint in a Good to Excellent Box, plus Airfix HO/00 scale Antar Tank Transporter &
Centurion Tank, Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (3)
Estimate: 70 - 100

Lot 488 
Thunderbirds Are Go! Pro Set Collection Cards, From the Official Thunderbirds Are Go! Trading Cards, (Unopened/Sealed)
Approx 66 Cards.
Estimate: 20 - 30

Lot 489 
VINTAGE TOYS & GAMES to include Carpenters Tool Set, Airfix Boeing B17 Flying Fortress Jigsaw (unchecked), Father
Christmas tin (Horner), Chad Valley Tinplate spinning top and Welsotoys “Wells-Brimtoy” 00 gauge Plastic Clockwork
Trainset. (5)
Estimate: 20 - 30

Lot 490 
TRIANG MINIC MOTORWAY European Silver 8 Trophy Race (unchecked but appears to be missing 1 curve track piece),
No1530 Trophy Accessory Pack (unchecked) and No1812 Trackside Accessory Pack (unchecked), plus 2 extra controllers
and an Empty Scalextric Box. Excellent in Excellent Boxes.
Estimate: 70 - 100

Lot 491 
TRIANG MINIC MOTORWAYS cars to include M1581 Aston Martin DB5, M1578 Ford GT40, M1559 Jaguar E-Type and M1588
Ferrari 330 P4. Excellent to Near Mint in Good Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 492 
TRIANG MINIC MOTORWAYS cars to include M1550 Fire Engine, M1541 Rolls Royce Silver Cloud, M1552 Jaguar 3.4 Police
Car in black, M1552 Jaguar 3.4 Police Car in White. Excellent to Near Mint in Good Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 493 
TRIANG MINIC MOTORWAYS cars to include M1574 Porsche Carrera 6, M1556 Mercedes-Benz 220se, M1544 Bedford Duple
Coach, M1546 Bedford Lorry. Excellent to Near Mint in Good Boxes. (4)
Estimate: 80 - 120

Lot 494 
BUB KAELBLE KDV Heavy Railway Truck CULEMEIER TRAILER DB ART NO.07006, Mint in Mint Box, and Schuco Piccolo
No.801 Coles LKW Crane and Trailer, Excellent, unboxed. (2)
Estimate: 30 - 50

Lot 495 
TRIANG 200 Series pressed steal Transport Van with Posters, red cab, green van body, Good Plus, 200 Series pressed steal
Tipper Truck, turquoise cab and chassis, red tipper body, Excellent. (2)
Estimate: 100 - 150
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Lot 496 
TRIANG JONES KL44 CRANE with large capacity bucket, plus Preistman Grab, both in original boxes. Near Mint in Good Plus
to Excellent Boxes.
Estimate: 60 - 90

Lot 497 
WRENN Locos comprising: W2231 0-6-0 Diesel Shunter No. D3763 BR green, plus W2205 0-6-0 Tank Loco No. 31337 BR
black. Both Good in Good Plus Boxes with Instructions and packing rings (2)
Estimate: 50 - 80

Lot 498 
WRENN Locos comprising: W2224 Class 8F 2-8-0 Loco and Tender No. 47803 BR black, plus W2218 Class 4MT 2-6-4 Tank
Loco No. 80033 BR lined black. Both Good to Good Plus in Good Plus Boxes with Instructions and packing rings (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 499 
WRENN 17 x Goods Rolling Stock to include: W4305X BR maroon Passenger Fruit, W5016 Blue Circle Cement, W5022 Fyffes
Banana Van, W4657 6-wheel UD Milk Tanker, W5005 Tunnel Bulk Cement Wagon, W4644 BR grey Hopper, W4658 Fisons
Prestwin Silo Wagon, plus others, some duplication. Mostly Excellent in Excellent Boxes with internal packing, also included
Track Pins and Fish Plates Packs. (Qty.)
Estimate: 120 - 180

Lot 500 
TRIANG / HORNBY 00 gauge RS602 Freightliner Set containing: Hymek Bo-Bo Diesel Loco No. D7063 BR blue, 2 x Container
Wagons with Load, Operating Freightliner Crane, Track and Accessories. Excellent in Excellent Box, plus R425 BR blue and
grey Mk. 1 Full Parcels Coach, R634 Freightliner Wagon with 2 x 30ft. Containers "Containerway & Pickfords", R402M BR
blue and grey Operating Royal Mail Coach, 2 x R612 Super 6 L/H Points. Good Plus in Good to Good Plus Boxes (6)
Estimate: 70 - 100

Lot 501 
Bachmann OO Gauge 31-996 1Co-Co1 BR green (Ex LMS) Diesel loco No 10000. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 502 
Bachmann OO Gauge 32-859Z 2-10-0 BR black 9F Class No 92000. This is a weathered edition produced exclusively for
T.M.C Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 503 
Bachmann OO Gauge 31-528A BR green 4-6-2 A2 Class No 60529 “Pearl Diver” Mint in Excellent plus to near Mint Box with
minor damage to outer sleeve.
Estimate: 80 - 120

Lot 504 
Bachmann OO Gauge 32-776Y (Limited Edition) Co-Co BR green Class 37 Diesel Loco No D6711. This is a factory
weathered edition produced exclusively for Ian Allan publications complete with certificate No107 of 504 produced. Mint in
Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 505 
Bachmann OO Gauge BR Std Class Locos comprising 32-508 4-6-0 green 5MT No 73049 and 32-952 2-6-0 black 4MT No
76079. Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 506 
Bachmann OO Gauge 31-728 GWR green 4-4-0 City Class No 3708 “Killarney”. Mint in Near Mint Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 507 
Bachmann OO Gauge Steam Locos comprising 32-233 0-6-0 SDJR black 3F class Jinty Tank No 23 and 31-011 2-8-0 BR
black 7F Class No 53809. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 508 
Bachmann OO Gauge 35-280Z 0-6-0 Caledonian Railway lined blue livery Class 812 steam loco No 828. This is a Rails of
Sheffield special edition. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 509 
Bachmann OO Gauge BR Steam Locos comprising 30-060A 4-6-0 lined green Std Class 4 No 75001, and 31-013 2-8-0 black
7F Class No 53808. Mint in Near Mint to Mint Boxes. (2)
Estimate: 100 - 150
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Lot 510 
Bachmann OO Gauge 35-283Z 0-6-0 BR black (Ex Caledonian) Class 812 steam loco No 57566. This is a Rails of Sheffield
special edition. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 511 
Bachmann OO Gauge 32-559 4-6-2 BR green A1 Class steam loco No 60157 “Great Eastern”. Mint in Mint Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 512 
Bachmann OO Gauge BR(WR) Tank locos comprising 32-129 2-6-2 45XX Class Prairie No 4557, 32-137 4575 Class Prairie
No 5500, 32-202 0-6-0 8750 Class Pannier No 4672. Mint in Excellent Plus to Mint Boxes. (3)
Estimate: 100 - 150

Lot 513 
Bachmann OO Gauge Tank locos comprising 35-025 0-6-0 GWR green 94XX Class Pannier No 9402, 32-135X (Limited
Edition) and 2-6-2 BR green 4575 Class Prairie No 5541 complete with certificate No 47 of 512 produced for Kernow Model
Rail Centre. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 514 
Bachmann OO Gauge BR black 2-6-4 Std Class 4 Tank locos, 32-359 No 80053 and 32-360A No 80104. Mint in Mint Boxes.
(2)
Estimate: 80 - 120

Lot 515 
Bachmann OO Gauge 32-791DS Co-Co BR green Class 37 Diesel loco No D6739 with factory DCC sound decoder on board.
Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 516 
Bachmann OO Gauge 35-201SF 2-6-2 BR lined black V2 Class loco No 60845 with factory fitted DCC sound decoder on
board. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 517 
Bachmann OO Gauge BR black steam locos with factory fitted DCC Decoders on board, 32-260DC 2-8-0 WD Austerity Class
No 90448, and 31-167DC 2-4-2 (Ex L&YR) Tank loco No 50795. This is a factory weathered edition. Mint in Mint Boxes (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 518 
Bachmann OO Gauge BR black Steam locos comprising 32-261 2-8-0 WD Austerity Class No 90441 and 31-062 0-6-0 J72
Class Tank No 68696. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 519 
Bachmann OO Gauge 31-725NRM 4-4-0 GWR green City Class loco No3440 “City of Truro”. Produced exclusively for the
National Railway Museum. Mint in Mint Box complete with a pack of etched nameplates.
Estimate: 100 - 150

Lot 520 
Bachmann OO Gauge Steam Locos comprising 32-007 4-6-0 GWR green Hall Class No 4920 “Dumbleton Hall”, and 32-311
0-6-0 BR black Collett Goods No 2259. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 521 
Bachmann OO Gauge BR black factory weathered steam locos comprising 32-002A 4-6-0 Hall Class No 4971 “Stanway Hall”,
and 31-128 ROD 3000 Class No 3036. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 522 
Bachmann OO Gauge BR black steam locos comprising 31-475 0-8-0 G2A Class No 49395 (Part of the National Collection)
and 31-462 0-6-0 “C” Class No 31086. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 523 
Bachmann OO Gauge 32-550C 4-6-2 BR lined blue A1 Class loco No 6-163 “Tornado”. Mint in Mint Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 524 
Bachmann OO Gauge 2-4-2 Lancashire & Yorkshire Tank locos, comprising 31-165NRM L&Y Lined black No 1008 (Produced
exclusively for the National Railway Museum) and 31-165 LMS black No 10695. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120
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Lot 525 
Bachmann OO Gauge 31-145Z 4-4-0 LNER lined green D11 Director Class loco No 5511 “Marne” (This is a special edition
produced for Model Rail Magazine). Mint in Mint Box complete with a pack of etched nameplates.
Estimate: 100 - 150

Lot 526 
Bachmann OO Gauge BR lined black steam locos comprising 32-950 2-6-0 Std Class 4 No 76053 and 32-162 2-6-0 “N” Class
No 31401. Mint in Excellent to Near Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 527 
Bachmann OO Gauge BR lined black Tank locos comprising 35-079 0-6-2 E4 Class No 32494 and 31-166 2-4-2 (Ex L&Y)
Class No 50636. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 528 
Bachmann OO Gauge BR lined black Std Class Tank locos comprising 31-978 2-6-2 3MT No 82019 and 32-351DC 2-6-4 4MT
No 80140 with factory fitted DCC Decoder on board. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 529 
Bachmann OO Gauge BR green Diesel locos comprising 32-681 1Co-Co1 Class 45 No D108 This is a factory weathered
edition, and 32-804 Co-Co Class 47 No D1572. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 530 
Bachmann OO Gauge BR green factory weathered steam locos comprising 31-115 4-6-0 Std Class 4 No 75027 and 32-828A
2-6-0 Ivatt Class 2 No 46526. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 531 
Bachmann OO Gauge BR(WR) black steam locos comprising 31-085 4-4-0 3200 Earl Class No 9022 This is a factory
weathered edition, and 32-205A 0-6-08750 Class Pannier Tank No 8771. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 532 
Bachmann OO Gauge BR black D11 Director Class steam locos comprising 31-136DC No 62677 “Edie Ochiltree” with factory
fitted DCC Decoder on board and 31-146A No 62667 “Somme”. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 533 
Bachmann OO Gauge 32-682SF 1Co-Co1 BR green Class 45 Diesel loco No D53 “Royal Tank Regiment” With factory fitted
DCC Sound Decoder on board. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 534 
Bachmann OO Gauge BR steam locos comprising 31-175 4-6-0 green Jubilee Class No 45611 “Hong Kong” and 32-225DC
0-6-0 black 3F Class Jinty Tank No 47629 With factory fitted DCC Decoder on board. Mint in Excellent Plus to Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 535 
Bachmann OO Gauge BR Steam and Diesel Locos comprising 32-002 4-6-0 black Hall Class No 5960 “Saint Edmund Hall”,
31-335 0-6-0 black Class 04 Diesel Shunter No 11226 and 32-113 0-6-0 green Class 08 Diesel Shunter No D3032. Mint in
Near Mint to Mint Boxes. (3)
Estimate: 100 - 150

Lot 536 
Bachmann OO Gauge 31-761 4-4-2 GNR lined Apple green C1 Class Atlantic Loco No 272. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 537 
Bachmann OO Gauge 32-852 2-10-0 BR black 9F Class loco No 92116 Mint in Near Mint Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 538 
Bachmann OO Gauge BR black Tank locos comprising 32-129A 2-6-2 45XX Class Prairie No 4545, and 32-212 0-6-0 3F Class
Jinty No 47500. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 70 - 100
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Lot 539 
Bachmann OO Gauge BR(WR) Tank locos comprising 32-214 0-6-0 black 57XX Class Pannier No 5766, 32-219 0-6-0 black
57XX Class Pannier No 7717 This is a factory weathered edition, and 32-083 0-6-2 Green 56XX Class No 6658. Mint in Near
Mint to Mint Boxes. (3)
Estimate: 100 - 150

Lot 540 
Bachmann OO Gauge 0-6-2 Webb Coal Tanks comprising 35-050 LNWR black Livery No 1054 and 35-052 BR Black No
58900. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 541 
Bachmann OO Gauge 32-851 2-10-0 BR black 9F Class loco No 92192 with BR1F Type Tender. Mint in Mint Box.
Estimate: 90 - 140

Lot 542 
Bachmann OO Gauge 31-762 4-4-2 LNER lined Apple green C1 Class Atlantic Loco No 4421. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 543 
Bachmann OO Gauge 32-857 2-10-0 BR black 9F Class loco No 92077 with BR1C Type Tender. Mint in Near Mint to Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 544 
Bachmann OO Gauge 31-318K 0-6-0 Great Central lined black 9J(J11) Class loco N316 This is a Collectors Club limited
edition complete with certificate No 232 of 504 produced. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 545 
Bachmann OO Gauge BR black steam locos comprising 31-138 4-4-0 D11 Class No 62682 “Haystoun of Bucklaw” and
31-004A 2-8-0 Robinson 04 Class No 63762 this is a factory weathered edition. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 546 
Hornby (China) R3638 4-6-2 BR green Streamlined West Country Class loco No 34019 “Bideford”. Mint in Mint Box complete
with pictured outer sleeve.
Estimate: 100 - 150

Lot 547 
Hornby (China) R2638 4-6-0 BR green King Arthur Class No 30777 “Sir Lamiel”. Mint in Mint Box complete with pictured
outer sleeve as part of the NRM Collection.
Estimate: 70 - 100

Lot 548 
Hornby (China) BR(SR) steam locos comprising R3329 4-6-0 black S15 Class No 30830 and R3712 4-4-0 Lined black T9
Class No 30724. Mint in Mint Boxes complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 549 
Hornby (China) BR(SR) lined green steam locos comprising R3311 4-4-0 Schools Class No 30908 “Westminster” and R3456
4-6-0 King Arthur Class No 30792 “Sir Hervis de Revel”. Mint in Mint Boxes. Complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 550 
Hornby (China) R2903XS 0-6-0 BR green Class 08 Diesel Shunter No D3105 with factory fitted DCC Digital Sound. Mint in
Mint Box complete with pictured outer sleeve.
Estimate: 80 - 120

Lot 551 
Hornby (China) BR(SR) lined green King Arthur N15 Class locos comprising R2623 No 30737 “King Uther” and R2621 No
30799 “Sir Ironside”. Mint in Mint Boxes complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 552 
Hornby (China) BR(SR) lined black Tank locos comprising R3334 4-4-2 Adams Radial No 30582 and R3631 0-4-4 Wainwright
H Class No31265. Mint in Mint Boxes complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 553 
Hornby (China) BR(SR) steam locos comprising R3128 4-6-0 black S15 Class No 30843 and R2744 4-4-0 Lined black Schools
Class No 30932 “Blundells”. Mint in Mint Boxes complete with pictured outer Sleeves. (2)
Estimate: 100 - 150
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Lot 554 
Hornby (China) R2710 4-6-2 BR lined green Rebuilt Merchant Navy Class No35010 “Blue Star”. Mint in Mint Box complete
with pictured cover.
Estimate: 80 - 120

Lot 555 
Hornby (China) R3430 LNER lined Apple green B12 Class loco No 8573. Mint in Mint Box Complete with pictured outer
sleeve.
Estimate: 80 - 120

Lot 556 
Hornby (China) BR black Tank locos comprising R3462 2-8-0 42XX Class No 4287 and R3539 0-4-4 Wainwright H Class No
31518. Mint in Mint Boxes complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 70 - 100

Lot 557 
Hornby (China) BR(ER) lined black 4-6-0 Steam locos comprising R3114 B1 Class No 61270 and R3546 B12 Class No 61576.
Mint in Mint Boxes complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 558 
Hornby (China) R3115 4-6-2 BR green streamlined West Country Class No 34001 “Exeter” Mint in Mint Box complete with
pictured outer sleeve.
Estimate: 100 - 150

Lot 559 
Hornby (China) R3203 4-6-2 BR green Rebuilt West Country Class No 34013 “Okehamton” Mint in Mint Box complete with
pictured outer sleeve.
Estimate: 100 - 150

Lot 560 
Hornby (China) R3256 (Limited Edition) 4-6-2 BR blue A4 Class Loco No 60007 “Sir Nigel Gresley” Complete with certificate
No 344 of 510 produced for the “Great Goodbye” Set along with pack of Etched nameplates for optional fitment. Mint in
Mint Box with special pictured outer sleeve.
Estimate: 100 - 150

Lot 561 
Hornby (China) R3617 4-6-2 BR green Rebuilt Merchant Navy Class loco No 35030 “Elder Dempster Line”. Mint in Mint Box
complete with pictured outer sleeve.
Estimate: 90 - 140

Lot 562 
Rapido Trains OO Gauge 449366 4-2-2 GNR lined green “Stirling Single” loco No 1. This is a National Railway Museum
special edition. Mint in special Mint Picture Box complete with all Paperwork.
Estimate: 100 - 150

Lot 563 
Hornby (China) BR Steam locos comprising R2502 4-6-0 lined green 68XX Grange Class No 6879 “Overton Grange” and
R2550 0-6-0 lined black A1X Class Terrier Tank No 32678. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 564 
Hornby (China) BR green Diesel locos comprising R3144A A1A-A1A Class 31 No D5829 and R2933 0-6-0 Class 08 Shunter
No 3509. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 565 
Hornby (China) R3310 4-6-2 BR green Streamlined West Country Class No 34006 “Bude”. Mint in Mint Box complete with
pictured outer sleeve.
Estimate: 100 - 150

Lot 566 
Hornby (China) BR(SR) Steam locos comprising R2724 4-6-0 lined green N15 King Arthur Class No 2724 “Sir Meleaus de
Lile” and R2537 0-6-0 black Q1 Class No 33023. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 90 - 140

Lot 567 
Hornby (China) R3638 4-6-2 BR green Streamlined West Country Class No 34019 “Bideford”. Mint in Mint Box complete with
pictured outer sleeve.
Estimate: 100 - 150
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Lot 568 
Hornby (China) R3598 (Limited Edition) 0-6-0 BR black Q1 Class loco No 33001 complete with certificate No 154 produced
for “Rails of Sheffield”. Mint in Mint Box complete with special Pictured outer sleeve.
Estimate: 80 - 120

Lot 569 
Hornby (China) R2896XS 4-6-2 BR green A4 Class loco No 60001 “Sir Ronald Matthews” with Factory fitted DCC Sound
Decoder on board. Mint in Near Mint to Mint Box complete with pictured outer sleeve.
Estimate: 120 - 180

Lot 570 
Hornby (China) R2584 4-6-2 BR green Rebuilt West Country Class loco No34003 “Plymouth” This is a factory weathered
edition. Mint in Mint Box complete with pictured outer sleeve.
Estimate: 90 - 140

Lot 571 
Hornby (China) R3566 4-6-2 BR green Rebuilt Merchant Navy Class loco No 35014 “Nederland Line”. Mint in Mint Box
complete with pictured outer sleeve.
Estimate: 90 - 140

Lot 572 
Hornby (China) R3524 4-6-2 BR green Rebuilt West Country Class loco No 34096 “Trevone”. Mint in Mint Box complete with
pictured outer sleeve.
Estimate: 100 - 150

Lot 573 
Hornby (China) R3202 (Limited Edition) 4-6-2 BR green A3 Class loco No 60103 “Flying Scotsman” Complete with certificate
No 322 of 1000. This is a weathered edition produced for the National Railway Museum. Mint in Mint Box complete with
special pictured outer sleeve.
Estimate: 90 - 140

Lot 574 
Hornby (China) R3649 4-6-2 BR green Streamlined Merchant Navy Class loco No 35029 “Ellerman Lines.” Mint in Mint Box
complete with cardboard outer mailer.
Estimate: 120 - 180

Lot 575 
Hornby (China) R3632 4-6-2 BR lined blue Streamlined Merchant Navy Class loco No 35024 “East Asiatic Company” Mint in
Mint Box complete with cardboard outer mailer.
Estimate: 120 - 180

Lot 576 
Hornby (China) R3716 4-6-2 BR green Streamlined Merchant Navy Class loco No 35022 “Holland America Line”. Mint in Mint
Box complete with cardboard outer mailer.
Estimate: 120 - 180

Lot 577 
Hornby (China) R3013 4-6-2 BR green A3 Class loco No 60093 “Coronach”. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 578 
Hornby (China) R3844 4-6-4 BR green W1 Class loco No 60700. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 579 
Hornby (China) Diesel and Steam locos comprising R3704 0-4-0 Ruston & Hornsby Diesel Shunter in Works livery with
flatbed wagon attached, and R3768 0-6-0 BR black A1X Class Terrier Tank loco No 32636. Mint in Mint Boxes complete with
pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 80 - 120

Lot 580 
Hornby (China) R2173 (Limited Edition) BR Branchline Train pack containing 0-4-2 green 14XX Auto Tank loco No 1432 and
2x maroon Auto-Coaches along with certificate No 234 of 1250 produced. Mint in Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 581 
Dapol OO Gauge 4D-012-007 Bo-Bo BR green Class 22 Diesel loco No D6321. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 582 
Dapol OO Gauge 4D-025-002 Bo-Bo BR green Class 21 Diesel loco No D6120. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120
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Lot 583 
Dapol OO Gauge 4D-025-004 Bo-Bo BR green Class 21 Diesel loco No D6111. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 584 
Dapol OO Gauge 4S-043-004D 2-6-0 BR green 43XX Class Mogul loco No 6324 with factory fitted DCC Decoder on board.
Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 585 
Dapol OO Gauge D1000E Bo-Bo BR green Class 22 Diesel loco No D6313. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 586 
Dapol OO Gauge 4D-012-000 Bo-Bo BR green Class 22 Diesel loco No D6326. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 587 
Dapol OO Gauge 4D-025-003 Bo-Bo BR green Class 21 Diesel loco No D6116. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 588 
Heljan OO Gauge 266211 2-6-0 0-6-2 BR black Beyer-Garratt loco No 47981. This is a Factory Weathered edition. Mint in
Mint Box.
Estimate: 120 - 180

Lot 589 
Heljan OO Gauge 2321 Bo-Bo BR green Class 23 “Baby Deltic” Diesel loco No D5901 Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 590 
Heljan OO Gauge 2520 0-6-0 BR green Class 05 Diesel Shunter No D2592. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 591 
Heljan OO Gauge 27211 Bo-Bo BR green Class 27 Diesel loco No D5362. Mint in Mint Box.
Estimate: 70 - 100

Lot 592 
Heljan OO Gauge 4784 2-8-0 BR green 47XX Class “Night Owl” Steam loco No 4705. Mint in Mint Box.
Estimate: 100 - 150

Lot 593 
Heljan OO Gauge BR black 0-6-0 Tank locos comprising 1324 1366 Class Pannier No 1368 and 1304 1361 Class Saddle Tank
No 1363. Mint in Mint Boxes (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 594 
Hornby (China) R2686B (Limited Edition) 4-6-0 BR black Stanier Class 5 No 44871 with Certificate No 625 of 1004 produced
to commemorate the end of steam on BR. Mint in Mint Box.
Estimate: 80 - 120

Lot 595 
Hornby (China) 4-6-0 BR lined black Stanier Class 5 Steam locos comprising R2555 No 45156 “Ayrshire Yeomanry” and
R2450 No 45393. This is a factory weathered edition. Mint in Mint Boxes. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 596 
Hornby (China) R3165 (Limited Edition) 4-6-0 GWR lined green Star Class loco No 4003 “Lode Star” complete with
Certificate No 464 of 1000 produced. Mint in Mint Box complete with pictured Outer Sleeve.
Estimate: 90 - 140

Lot 597 
Hornby (China) R3237 4-6-0 GWR lined green Castle class loco No 4073 “Caerphilly Castle” This is a NRM special edition.
Mint in Mint Box complete with pictured outer sleeve.
Estimate: 80 - 120

Lot 598 
Hornby (China) BR black Steam locos comprising R3412 4-6-0 S15 Class No 30842 and R3124 2-8-0 42XX Class Tank No
4266. Mint in Mint Boxes complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 100 - 150
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Lot 599 
Hornby (China) BR Steam locos comprising R3564 2-8-0 black 8F Class No 48045 with Fowler type Tender and R3725 2-6-2
lined green 51XX Class large Prairie Tank No 4160 Mint in Mint Boxes Complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 100 - 150

Lot 600 
Hornby (China) BR lined black Stanier Class 5 steam locos comprising R3323 No 44694 and R3453 No 45274. Mint in Mint
Boxes complete with pictured outer sleeves. (2)
Estimate: 100 - 150
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